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مشاور فرهنگی فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: ارتش جمهوری 
اسلامی ایران همیشه در کنار مردم خواهد بود و هیچ‌گاه از مسئولیت‌های خود 

در دفاع از این ملت بزرگ دست نخواهد کشید.
به گزارش خبرنگار »مهر«، امیر سرتیپ دوم جعفری صبح شنبه در جمع کارکنان 
و فرماندهان گروه ۴۴ توپخانه نزاجا اظهار کرد: ارتش جمهوری اسلامی ایران، 
همان‌طور که در طول تاریخ نشان داده، همیشه در قلب ملت ایران قرار داشته و 
خواهد داشت. ارتش ما برخاسته از همین مردم است و هر لحظه آماده است تا 
از تمامیت ارضی، استقلال و امنیت کشور دفاع کند. این ارتش که در سخت‌ترین 
شرایط در کنار مردم ایستاده، به خوبی درک می‌کند که بزرگ ترین قدرت کشور 

در همبستگی ملت و نیروهای مسلح است.
وی افزود: ارتش جمهوری اسامی نه تنها در میدان‌های نبرد بلکه در تمام 
عرصه‌های اجتماعی، سیاسی و فرهنگی در کنار مردم بوده و خواهد بود. ارتش 
ما، ارتش مردمی است. ما از دل همین مردم آمده‌ایم و همواره در کنار آنها 
خواهیم بود، نه به عنوان یک نیروی نظامی جداگانه، بلکه به عنوان بخشی از ملت 

ایران که هدفش دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی است.
مشاور فرهنگی فرمانده کل ارتش جمهوری اسامی ایران گفت: اینکه ارتش 
جمهوری اسلامی ایران به عنوان یک نیروی مردمی در کنار مردم است، به معنای 
این است که ما در تمام شرایط و در هر زمینه‌ای که نیاز باشد، به وظیفه خود عمل 
خواهیم کرد. دفاع از کشور، امنیت مردم و خدمت به آنان، نه تنها یک تکلیف، 

بلکه یک افتخار است که ارتش در آن هیچ‌گاه کوتاهی نخواهد کرد.
وی ابراز کرد: ما در ارتش، همان‌طور که در جنگ تحمیلی و در دفاع از خاک 

کشور ایستادیم، امروز نیز با همان روحیه و با همان عزم راسخ، آماده‌ایم در 
مقابل هر تهدیدی از این مرز و بوم دفاع کنیم اما این دفاع فقط محدود به 
میدان جنگ نیست. امروز ما در کنار مردم در عرصه‌های مختلف، از آموزش تا 
 پشتیبانی، آماده‌ایم که به هر نحو ممکن در جهت رفع مشکلات و خدمت به مردم 

گام برداریم.
امیر سرتیپ دوم جعفری تأکید کرد: ارتش جمهوری اسلامی ایران همیشه در 
کنار مردم خواهد بود و هیچ‌گاه از مسئولیت‌های خود در دفاع از این ملت بزرگ 
دست نخواهد کشید. ما به عنوان سربازان این سرزمین، همیشه در خدمت 
مردم خواهیم بود و در راه حفظ امنیت، استقلال و پیشرفت کشور، در کنار آنان 

گام خواهیم برداشت.

مشاور فرهنگی فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران:

ارتش همیشه در کنار مردم خواهد بود

با زاینده رود خبردار شوید

 آگهی مناقصات عمومی یک مرحله‌ای شماره 4030/1032 و 4030/1033

)شماره 2003001188000098 و 2003001188000099در سامانه ستاد(

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای اصفهان

نوبت دوم

م الف: ۱۸۸۲۳۷۱

شركت مناقصه‌گزار: شركت برق منطقه‏ای اصفهان

شماره 
موضوع مناقصهمناقصه

مبلغ تضمین شرکت 
شرایط و الزامات ورود به مناقصهدر مناقصه )ریال(

4030/1032
تامین، نصب و راه اندازی مبدل 1 به 
5 در پست 63/20 کیلوولت ناغان

1-دارا بودن گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با 5,819,000,000
حداقل رتبه 5 نیرو از سازمان برنامه و بودجه کشور

2-دارا بودن تجربه حداقل یک کار)در خصوص 
انجام عملیات اجرایی در ارتباط با توسعه یا احداث 

پست های فوق توزیع یا انتقال( 4030/1033
برکناری و انتقال پست سیار 63/20 
کیلوولت گندمان به پست بروجن2

4,938,000,000

نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه معتبر یا فیش واریز وجه نقد به شماره شبا IR 330100004101101430230298 نزد بانک مرکزی با مبلغ 

فوق الذکر در وجه شرکت برق منطقه‌ای اصفهان

نحوه دریافت و تحویل اسناد مناقصه: كلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا مبادله قرارداد، با مراجعه به "سامانه تداركات الكترونیكی 

دولت )ستاد(" به آدرس www.setadiran.ir امكان‌پذیر خواهد بود. )تماس با كارفرما، در صورت لزوم در ساعات اداری روزهای كاری با شماره 

)031-36277687

مهلت دریافت اسناد: از ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 1403/11/24 لغایت ساعت 16:00 روز پنجشنبه مورخ 1403/12/02

جلسه توجیهی4030/1032: حضور نمایندگان مجاز شركت‌ها )همراه با معرفی نامه( در جلسه توجیهی که در روز دوشنبه مورخ 1403/12/06 ساعت 

10:00 صبح، استان اصفهان، پست63/20 کیلوولت ناغان الزامی بوده و عدم حضور بمنزله انصراف از مناقصه خواهد بود. 

جلسه توجیهی4030/1033: حضور نمایندگان مجاز شركت‌ها )همراه با معرفی نامه( در جلسه توجیهی که در روز سه شنبه مورخ 1403/12/07 ساعت 

10:00 صبح استان اصفهان، شهرک صنعتی بروجن، پست 63/20 کیلوولت گندمان الزامی بوده و عدم حضور بمنزله انصراف از مناقصه خواهد بود. 

مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه: نسخه الكترونیكی كلیه مدارك و مستندات اسناد مناقصه بایستی حداكثر تا ساعت 14:00 روز دوشنبه مورخ 

1403/12/13 در "سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( بارگذاری و نسخه فیزیکی)پاکت الف( آن در موعد مذکور به آدرس: اصفهان، خیابان 

چهارباغ بالا، دبیرخانه شركت برق منطقه‏ای اصفهان تحویل گردد.

زمان و محل بازگشایی پاكات مناقصه: ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 1403/12/14، سالن كمیسیون معاملات ساختمان معاونت مالی و پشتیبانی 

شركت برق منطقه‏ای اصفهان

ضمناً می‏توانید این آگهی را در سایت‏های اینترنتی مشاهده کنید

www.setadiran.ir 		  www.erec.co.ir 		 www.tavanir.org.ir 		 http://iets.mporg.ir   

  

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب از تنش آبی در  استان های تهران، اصفهان، مرکزی، هرمزگان و خراسان رضوی خبرداد

شرایط بارش‌ها نگران‌کننده شد

 حذف چهارمین تیم پرافتخار جام حذفی
از گردونه رقابت‌ها 

ذوب آهن ریشه دار را به 
ریشه‌هایش برگردانید!
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ارتش همیشه در کنار مردم 
خواهد بود

لزوم تسریع در اجرای 
طرح‌های آبرسانی

 سرابِ آبِ زیرِ زمین! 
 برداشت‌ بی‌رویه از منابع زیرزمینی سبب کاهش کیفیت آب شده است 

جابه‌جایی روزانه بیش از ۱۲ هزار مسافر 
در پایانه »کاوه«

ترخیص خودروها وموتورسیکلت‌های 
توقیفی در اصفهان

از »پرسپولیس« تا »تخت جمشید«؛ ماجرای اشتباه تاریخی در نام‌گذاری
ای شکوه پابرجا

8 5 4

مالکان وسایل نقلیه توقیف شده می‌توانند  برای سیر 
مراحل ترخیص به دفاترِ پلیس به‌علاوه 10 و یا اپلیکیشن 

پلیسِ من مراجعه کنند.

پایانه کاوه اصفهان به‌لحاظ معماری، موقعیت مکانی و 
حجم مسافر، یکی از شناخته‌شده‌ترین پایانه‌های کشور 

محسوب می‌شود.
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هم‌گرایی جدید توسعه گردشگری کشور در 
مثلث گردشگری شیراز، اصفهان و یزد
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zayanderoodonline.ir

ذوب آهن تیمی است که عنوان نایب 
قهرمانی آسیا را یدک می‌کشد. این تیم 
پرافتخار اصفهانی باید دوباره قد علم 
کند؛ حتی اگر این خواسته به زعم برخی 

بلندپروازانه باشد...
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نماینده مردم سمیرم در مجلس:

صنایع‌دستی و گردشگری، محور توسعه سمیرم است
نماینده مردم شهرستان سمیرم در مجلس شورای اسامی گفت: صنایع‌دستی و گردشگری 

محور توسعه شهرستان سمیرم است.
رحیم کریمی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: شهرستان سمیرم در محور تاریخی و گردشگری 

جنوب استان اصفهان واقع شده و از ظرفیت‌های مناسبی به‌منظور توسعه برخوردار است.
وی افزود: با توجه به برنامه‌ریزی‌های انجام شده و جلب مشارکت اداره‌کل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان، صنایع دستی و گردشگری به‌عنوان محور اصلی 

توسعه شهرستان است و در این زمینه توانسته‌ایم دستاوردهای خوبی داشته باشیم.
نماینده مردم شهرستان سمیرم در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: تلاش برای ثبت جهانی 
صنایع‌دستی منطقه وردشت سمیرم در کنار توسعه گردشگری طبیعی و تاریخی و بومی از جمله 

اهداف این برنامه‌ها است.
کریمی عنوان کرد: با توجه به وجود هنرمندان و شاهنامه‌خوانان زیادی در سنین مختلف، 

شهرستان سمیرم در بخش شاهنامه‌خوانی می‌تواند به قطب شاهنامه‌خوانی تبدیل شود.
نماینده مردم شهرستان سمیرم در مجلس شورای اسامی اذعان کرد: بدون شک یکی از 
راه‌های توسعه آتی شهرستان سمیرم نگاه ویژه به حوزه گردشگری و صنایع دستی است و 
حضور در چنین نمایشگاه‌ها و معرفی ظرفیت‌ها می‌تواند بسیار راهگشا و ما را به هدف‌مان 

نزدیک‌تر کند.

رئیس اورژانس کاشان خبرداد

ساخت ۷ پایگاه اورژانس امدادی در کاشان
رئیس اورژانس کاشان از آغاز ساخت ۷ پایگاه اورژانس امدادی در کاشان خبر داد و گفت: یک 

پایگاه امدادی در آران و بیدگل در شرف افتتاح است.
مهرداد فرزندی‌پور در گفت‌وگو با »تسنیم« با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته برای ساخت 
پایگاه‌های اورژانس در کاشان، اظهار کرد: در حال حاضر پایگاه‌های اورژانس لتحر، سادیان، 
مرق، پایگاه‌های آزران، قهرود، کمال‌الملک و پایگاه خیابان کارگر در کاشان در حال ساخت 
است. وی با بیان اینکه پایگاه موسی بن جعفر)ع( در شهرستان آران و بیدگل نیز در شرف 
راه‌اندازی هستند. افزود: خوشبختانه خیران کاشانی در ساخت پایگاه‌های اورژانس مشارکت 

داشته به نحوی که خیران در ساخت تمام این پایگاه‌ها خیر مشارکت داشتند.
رئیس اورژانس کاشان با وجود ساخت این پایگاه‌های اورژانس در سطح این شهرستان، اما 
هنوز به چند تا پایگاه شهری در کاشان نیاز داریم، خاطرنشان کرد: آنچه بیش از ساخت پایگاه 
اورژانس اهمیت دارد، تأمین نیروی انسانی و تجهیزات مورد نیاز این پایگاه‌ها است. وی با بیان 
اینکه کمبود کادر درمان بخش اورژانس کاشان نیز وجود دارد، گفت: مذاکرات و اقدامات لازم 
برای جذب نیروی لازم ویژه اورژانس کاشان صورت گرفته است و امیدواریم با جذب نیروی 

لازم بخشی از دغدغه همکاران در بخش اورژانس کاسته شود.
فرزندی‌پور ضمن تأکید بر تلاش برای تأمین تجهیزات مراکز اورژانس در سطح شهرستان 
کاشان تصریح کرد: از جمله تجهیزات مورد نیاز پایگاه‌های امدادی اورژانس کاشان خودرو 
 آمبولانس است که بخش قابل توجهی از این خودروها مدت زیادی از آنان استفاده و 

فرسوده شده است. 
رئیس اورژانس کاشان با بیان اینکه با وجود مذاکرات صورت گرفته برای جذب خودرو 
آمبولانس اما به دلیل محدودیت تعداد کمی از این خودرو جذب شده است، تأکید کرد: از 
خیران کاشانی درخواست داریم تا در حوزه تأمین تجهیزات امدادی به ویژه خودروی آمبولانس 

نیز ورود پیدا کنند.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان اردستان مطرح کرد؛

دفن غیراصولی زباله‌های بیمارستانی در اردستان
رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان اردستان گفت: به دلیل پرداخت نکردن هزینه دفن جداگانه، 
زباله‌های بیمارستانی در شهرستان اردستان به‌صورت غیراصولی دفن می‌شود. حسین شواخی در گفت‌وگو با 
»ایسنا« با اعلام این مطلب اظهار کرد: با تلاش‌های انجام شده مجوز محل دفن پسماندهای شهری در شهرهای 
اردستان، زواره و مهاباد صادر شده است و محل تجمیع پسماندها به صورت دوره‌ای پایش می‌شود و اگر تخلفی 
انجام شود تذکر لازم را می‌دهیم. وی با بیان اینکه محل دفن پسماند شهرداری اردستان مشکلاتی دارد که باید 
نسبت به اصلاح آن اقدام شود، افزود: در حال حاضر با برآوردهای انجام شده روزانه به‌طور متوسط حدود ۴۰ تن 
زباله در شهرستان اردستان تولید می‌شود. رئیس اداره محیط زیست اردستان ادامه داد: از ابتدای سال جاری 
تاکنون همکاران ما ۲۶ مورد از محل تجمیع پسماندهای شهری و روستایی بازدید کردند که در این راستا دو پرونده 

زیست محیطی تشکیل و به مراجع قضایی شهرستان ارسال شده است.

حمل نخاله‌های ساختمانی در اردستان نیاز به مجوز دارد
شواخی با اشاره به تخلیه نخاله‌های ساختمانی در حاشیه شهر گفت: زباله‌ها باید به صورت اصولی دفن شوند چرا 
که ریختن آن در حاشیه شهرها موجب آلودگی و نازیبایی چهره شهر می‌شود. تاکنون هیچ سازمانی در شهرستان 
اردستان برای دریافت مجوزهای لازم برای تخلیه نخاله‌های ساختمانی اقدام نکرده است. وی با بیان اینکه طبق 
مصوبه استان شهرداری‌ها موظفند نسبت به جانمایی محلی برای تخلیه نخاله‌های ساختمانی اقدام کنند که 
تاکنون شهرداری‌های زواره و اردستان این کار را انجام داده‌اند، گفت: خودروهای غیرمجاز حق حمل نخاله‌های 
ساختمانی را ندارند و راننده‌ها برای حمل نخاله و تخلیه آن باید از شهرداری مجوز داشته باشند. رئیس اداره 
حفاظت محیط زیست اردستان درباره پیگیری‌های محیط زیست برای زباله‌های بیمارستانی و مطب‌های 
خصوصی، گفت: علیرغم تأکیداتی که در جلسات مختلف برای ساماندهی زباله‌های بیمارستانی انجام دادیم 
ولی هنوز این موضوع به نتیجه نرسیده است. در حوزه پسماند پزشکی تشخیص نوع پسماند با محیط‌زیست 
است ولی شبکه بهداشت و درمان همکاری لازم را انجام نمی‌دهد. شواخی خاطرنشان کرد: اکنون پسماندهای 

بیمارستانی پس از بی‌خطرسازی، پسماند عادی نمی‌شوند و باید به‌صورت جداگانه دفن شوند، ولی به دلیل 
پرداخت نکردن هزینه دفن جداگانه توسط شبکه بهداشت و درمان و بیمارستان اردستان زباله‌ها به صورت 

غیراصولی دفن می‌شود که به نوعی سلامت جامعه را تهدید می‌کند.

نماینده ولی فقیه در کاشان ضمن اشاره به پایین 
بودن قیمت کالاها تا ۵۰درصد در بازارهای اسلامی 

گفت: ایجاد بازار اسلامی در کاشان پیگیری شود.
به گزارش »تسنیم«، حجت‌الاسلام و المسلمین 
سیدسعید حسینی در جلسه شورای راهبردی 
شهرستان کاشان ضمن تبریک به مناسبت ولادت 
حضرت حجت)عج( اظهار کرد: افتخار کنیم که در 
حکومت زمینه‌ساز ظهور مسئولیت داریم و باید این 

بابت شکرگذار باشیم.
وی با بیان اینکه همیشه مسائل فرهنگی اولویت 
کشور و جامعه اسلامی است، افزود: در شرایط فعلی 
با توجه به معیشت و وضعیت اقتصادی رهبر معظم 
انقلاب اولویت را توجه ویژه به معیشت و وضعیت 

اقتصادی قرار دادند.
نماینده ولی فقیه در کاشان با بیان اینکه اکثر 
افرادی که در راهپیمایی روز 22 بهمن آمدند، در 
وضعیت معیشتی متوسط رو به پایین هستند، 
خاطرنشان کرد: بار اصلی انقلاب اسامی نیز بر 
روی دوش همین افراد است و از این رو توجه به 
وضعیت معیشتی افراد از اهمیت بسیار زیادی 

برخوردار است.
وی ضمن تأکید بر پیگیری در راستای تهیه ارزاق با 
قیمت مناسب گفت: در زمان شهردار سابق کاشان 
اقدامی با دفتر رئیس جمهور شهید در حال پیگیری 
بودیم و آن ایجاد بازارهای اسامی بود و این بازار 
نیز به گونه‌ای در زمان پیامبر اکرم)ص( اجرایی 

شده بود به نحوی که یک غرفه رایگان به یک کاسب 
تحویل داده و اعلام شد تا محصولات خود را با سود 

متناسب محصول خود را عرضه کند.
حجت‌الاسلام حسینی با بیان اینکه در بازار اسلامی 
قیمت‌ها 50درصد متفاوت است، تصریح کرد: اگر 
این چرخه از تولید به مصرف واقعی شود، قیمتی که 
به دست مصرف‌کننده می‌رسد تا 50 درصد پایین‌تر 

از قیمت درج‌شده روی محصولات خواهد بود.

 امام جمعه کاشان خواستار ایجاد بازار اسلامی شد‌

سرپرست فرمانداری اردستان گفت: احداث بازارچه‌های دائمی صنایع دستی و مشاغل خانگی در هر سطح شهرستان اجرایی می‌شود. به گزارش »مهر«، محسن 
حیدری در جلسه ساماندهی بازارچه‌های شهرستان، اظهار کرد: در شهرهای اردستان، زواره و مهاباد هر کدام دو نقطه برای احداث بازارچه دائمی صنایع دستی و مشاغل 
خانگی جانمایی شده است. وی افزود: این بازارچه‌ها برای گسترش بستر صنایع دستی در شهرستان و کمک به اقتصاد خانواده به‌خصوص زنان سرپرست خانوار 
احداث می‌شود. سرپرست فرمانداری اردستان خاطرنشان کرد: مقرر شد با هماهنگی اداره‌های راه و شهرسازی، بنیاد مسکن و صمت احداث این بازارچه‌ها پیگیری 
و تا خردادماه سال آینده حداقل یک فضا آماده خواهد شد. حیدری تصریح کرد: در شهر اردستان بازارچه ترخون و زمین جنب مسجد جامع، در شهر زواره بازارچه روز 
فعلی و یک محل دیگری که اداره راه و شهرسازی جانمایی و واگذار می‌کند، همچنین در شهر مهاباد نیز ورودی شهر و زمین جنب شهرداری برای اجرای این طرح در 
نظر گرفته شده که با همکاری شهرداری‌های هر شهر ساخته خواهد شد. وی تأکید کرد: با توجه به سیاست دولت، بحث تسهیل‌گری و مانع‌زدایی در حوزه مشاغل 
خانگی باید این بازارچه‌ها اجرایی شود که نخستین اقدام آن جانمایی زمین و صدور مجوز است که در این زمینه ارگان‌های مسئول اقدام کرده‌اند. فرماندار اردستان 
اضافه کرد: با احداث این بازارچه‌های دائمی هنرمندان بخش صنایع دستی و بانوان به راحتی می‌توانند با اخذ مجوز، کسب و کار خود را در این محل‌ها راه‌اندازی کنند. 

حیدری گفت: نخستین مزیت مشاغل خانگی، خانواده‌محور بودن است که از بین مؤلفه‌های اشتغالزایی ساده‌ترین مسیر برای رسیدن به اقتصاد مقاومتی است.

خبر روزبازارچه‌های دائمی در اردستان احداث می‌شود

عکس خبر

 دعوت فرماندار اردستان برای افراد جویای کار 
در این شهرستان

فرماندار اردستان گفت: از همه همشهریانی که به هر شکلی از شهرستان خارج شده‌اند و از 
نیروهای جویای کار سایر نقاط کشور دعوت می‌کنیم برای اشتغال به اردستان بیایند.

محسن حیدری در کمیسیون کارگری 
شهرستان در فرمانداری اردستان اظهار 
کرد: با توجه به تلاش‌های سال‌های 
کنون مسئولان  گذشته و تأکیدی که ا
شهرستان اردستان نسبت به ایجاد 
اشتغال پایدار در شهرستان داشته و 
دارند در آینده نزدیک در بسیاری از 
بخش‌های شهرستان نیازمند نیروی کار 
هستیم. وی افزود: سرعت رشد سرمایه 
گذاری در شهرستان و پتانسیل‌های 
موجود در منطقه مانند معادن، صنایع، مرکز جغرافیای ایران و قرار گرفتن شهرستان در مسیر 
کریدور شمال به جنوب کشور و از همه مهم‌تر حمایت‌های مسئولان شهرستان از اشتغال باعث 

شده استقبال سرمایه‌گذاران از اردستان بیشتر شود. 
فرماندار اردستان با بیان اینکه میزان تولید شغل در بخش‌های محتلف از جمله صنعت، معدن، 
گردشگری، صنایع تولیدی کوچک و بزرگ شهرستان اردستان رو به رشد است، ادامه داد: اکنون 
بسیاری از واحدهای صنعتی، معدنی و تولیدی شهرستان بخشی از نیروهای خود را از خارج 
شهرستان تأمین می‌کنند و نیاز است که بازهم نیروی انسانی از خارج منطقه به اردستان مهاجرت 
کنند. حیدری تصریح کرد: با مجموعه اقدامات صورت گرفته نرخ بیکاری در شهرستان اردستان 
از ۱۰ درصد به ۶ درصد رسیده است و دستگاه‌های اجرایی شهرستان در ۱۰ ماه امسال حدود 
۹۰درصد از تعهد اشتغال خود را انجام دادند. وی با دعوت از کسانی که به هر دلیلی در سال‌های 
گذشته از اردستان مهاجرت کردند، گفت: از نیروهای جویای کار در شهرستان‌های اطراف و 
حتی از سایر نقاط کشور هم دعوت می‌کنیم برای اشتغال به اردستان بیایند. فرماندار اردستان 
خاطرنشان کرد: این شهرستان هرگونه فرش قرمزی که نیاز باشد را در راستای سرمایه‌گذاری و 
توسعه همه جانبه از جمله کشاورزی، صنعت، معدن و افزایش زیرساخت‌های خدماتی شهرستان 
برای سرمایه‌گذاران پهن می‌کند و هرگونه کمک و یاری نیاز داشته باشند را انجام می‌دهیم تا 
بتوانیم باز هم وضعیت اشتغال را از این مقدار که هست بهتر کنیم. امیدوارم هر آنچه اشخاص 
حقیقی و حقوقی در این شهرستان هزینه کنند، سرمایه‌گذاری با برگشت تضمینی است و بسیار 

امکان‌پذیر خواهد بود.

اهدای ۶۸ قلم لوازم ضروری منزل به مددجویان سمیرمی
رئیس کمیته امداد شهرستان سمیرم گفت: در آستانه میلاد منجی عالم بشریت، کمیته امداد 

امام خمینی)ره( سمیرم ۶۸ قلم لوازم ضروری منزل به مددجویان تحت حمایت اهدا کرد.
مسلم سلیمانی اظهار کرد: ۶۸ قلم لوازم ضروری منزل به مددجویان تحت حمایت کمیته امداد 
امام‌خمینی)ره( سمیرم اهدا شد. وی افزود: این لوازم با هزینه‌ای بالغ بر چهار میلیارد و ۱۷۷ 
میلیون ریال با کمک خیرین نیک‌اندیش، همکاری مراکز نیکوکاری و به همت کمیته امداد تهیه 
و به مددجویان تحت حمایت اهدا شد. رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( شهرستان سمیرم 
تصریح کرد: این لوازم شامل یخچال فریزر، لباسشویی اتوماتیک، تلویزیون، جاروبرقی، فرش، 
اجاق گاز، بخاری و آبگرم کن دیواری می‌باشد که پس از نیازسنجی توسط مددکاران مربوطه 
تهیه و اهدا شده است. سلیمانی عنوان کرد: از ابتدای سال جاری تا کنون بالغ بر ۳۴۹ قلم لوازم 

ضروری به ارزش بیش از ۲۱ میلیارد ریال به مددجویان نیازمند اهدا شده است.

با مسئولان

 امام جمعه نایین:

نمایندگان مجلس به دنبال 
وفاق مردم با مسئولان باشند

امام جمعه شهرستان نایین گفت: نمایندگان 
مجلس باید به دنبال وفاق موکلان خود یعنی 
مردم با مسئولان باشند و مسئول کم کار را تنبیه 
کنند. به گزارش »ایمنا«، حجت‌الاسلام محمد 
مطهرخو در نماز جمعه این هفته نایین اظهار کرد: 
امام خمینی )ره( به ما آموخت که انتظار در مبارزه 
است و امام به ما نشان داد که غرب در مقابل 
ظهور منجی عالم بشریت ایستاده است و برای 
اینکه منجی عالم بشریت ظهور کند باید با این 
فرهنگ غربی مبارزه کرد. وی افزود: در ۲۲ بهمن 
امسال مردم ایران در برابر حرف‌ها، تهدیدها، 
زورگویی‌ها و یاوه‌سرایی‌های دشمن بار دیگر 
قیام کردند که بگویند اگر چه شرایط اقتصادی 
و معیشتی سخت است و از این شرایط راضی 
نیستیم، اما پای آرمان‌های انقلاب و پای شعار 
ا... اکبر و امام و شهدا مردانه ایستاده‌ایم و عزت و 
شرف و عقل خود را به نان گره نزدیم. امام جمعه 
شهرستان نایین گفت: مردم کار خود را همیشه 
به موقع انجام می‌دهند و اکنون این وظیفه 
مسئولان را بیش از قبل می‌کند و مسئولان باید 
قدر این مردم را بدانند و با تمام وجود برای حل 
مشکلات این مردم تلاش کنند و نگذارند حق 
آنها پایمال شود. مطهرخو تأکید کرد: ریشه 
عمده مشکلات در داخل کشور است و باید در 
داخل حل شود و ناترازی انرژی و بانک‌ها و 
دیگر ناترازی‌ها که سبب تورم شده است، اینها 
مشکل داخلی است و برخی مصوبات غیراصولی 
و غیرکارشناسی که سبب تورم می‌شود و یا کمبود 
نظارت‌ها و ضعف در برخورد با مفسدین و بی 
انصافی و گران فروشی و رحم نداشتن برخی 
کاسب‌ها و دلال‌ها، اینها مشکل داخلی است.  
وی افزود: واردات بی رویه کالاهای اساسی و 
انبار شدن در گمرک‌ها یک مشکل داخلی است 
و نمایندگان مجلس می‌توانند این موارد را دنبال 
کنند و با عاملان آن برخورد کنند. امام جمعه 
نایین گفت: نمایندگان مجلس باید دنبال وفاق 
موکلان خود یعنی مردم با مسئولان باشند نه 
اینکه به بهانه وفاق بین مسئولان، مسئول خاطی 

و کم کار را تنبیه نکنند.

اخبار

استان

رئیس بیمارستان شهید بهشتی اردستان گفت: 
اکنون با فراهم کردن برخی زیرساخت‌ها و افزایش 
پزشکان متخصص، ضریب اشغال تخت‌های 
بیمارستان شهید بهشتی به بالای ۵۰ درصد رسیده 

است. 
مرتضی کفیل در گفت‌وگو با »ایسنا«، اظهار کرد: با 
توجه به فراهم کردن برخی زیرساخت‌ها و افزایش 
پزشکان متخصص در بیمارستان شهید بهشتی 
اردستان مراجعه مردم به این مرکز درمانی افزایش 
داشته و به نوعی اعتماد مردم به بیمارستان بیشتر 
شده است. وی با بیان اینکه اکنون ضریب اشغال 
تخت‌های بیمارستان شهید بهشتی به بالای ۵۰ 
درصد رسیده است، افزود: تا قبل از این مردم به 

بیمارستان اعتماد نداشتند و باید برای ویزیت هر 
متخصصی به شهرهای اطراف سفر می‌کردند. 
رئیس بیمارستان شهید بهشتی اردستان با اشاره به 
اینکه اطلاع رسانی‌های مستمر و بهبود شاخص‌ها 
موجب شده تا مردم برای درمان بیماران خود به 
مراکز درمانی دولتی روی بیاورند، ادامه داد: اکنون 
حدود ۲۷ متخصص به صورت هفتگی در بیمارستان 
شهید بهشتی اردستان ویزیت می‌کنند که نسبت به 
چند سال گذشته بسیار افزایش پیدا کرده است. 

کفیل بیان کرد: با توجه به اینکه شهرستان اردستان 
در هم‌جواری محور ترانزیت شمال به جنوب کشور 
قرار دارد ولی از لحاظ امکانات بیمارستانی و درمانی 
دچار برخی محرومیت‌ها هستیم که با تلاش‌های 
مستمر و حمایت‌های مسئولان شهرستانی در چند 
سال گذشته توانستیم بخشی از این محرومیت را 

برطرف کنیم. 
وی در خصوص گلایه مردم از نوبت‌دهی سونوگرافی 
بیمارستان گفت: در بیمارستان سه چهارنوع 

سونوگرافی شامل بخش بستری، بخش ویژه 
مانند دیالیز و اورژانسی داریم که هر کدام با 
توجه به شرایطی که دارند در اولویت قرار دارند. 
رادیولوژیست موظف خواهد بود این افراد را ویزیت 

کند و طبیعتاً شاید نوبت‌دهی تمام شود. 
رئیس بیمارستان شهید بهشتی اردستان با بیان 
اینکه در حال حاضر هر روز کارشناسان سونوگرافی 
در بیمارستان حضور دارند، ولی با توجه به حجم 
بیمارانی که اولویت دارند شاید همه متقاضیان 
نتوانند نوبت دریافت کنند، گفت: هر شخصی که به 
هر دلیلی نتوانسته نوبت سونوگرافی را دریافت کند 
می‌تواند به‌صورت حضوری نسبت به ثبت نوبت 

اقدام کند.

 رئیس بیمارستان اردستان: 

ضریب اشغال تخت‌های بیمارستان اردستان افزایش یافت

آیین مجمع‌گردانی در 
متین‌آباد نطنز

همزمان با نیمه شعبان آیین سنتی و کهن 
مجمعه گردانی در روستای متین‌آباد بادرود 
با حضور جمعی از عاشقان اهل بیت)ع( 
برگزار شد. هدف از برگزاری این آیین سنتی 
این است که در این روستا از زمان قدیم اگر 
کسی صاحب اولاد می‌شد از طرف اهالی 
برای او نقل و تنقلات هدیه می‌بردند و زنان 
این رسم را به یمن ولادت امام زمان )عج( 
انجام داده و مسیر راهپیمایی با مجمع‌ها از 

درِ خانه‌ها تا حسینیه روستا می‌برند.



مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب از تنش آبی در استان های تهران، 
اصفهان، مرکزی، هرمزگان و خراسان رضوی خبرداد

شرایط بارش‌ها نگران‌کننده شد

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب گفت: امسال شرایط بارش‌ها در کشور نگران‌کننده است و 
نسبت به سال گذشته حدود ۴۹ درصد عقب‌تر هستیم که این موضوع سبب شده برخی استان‌ها از 

جمله تهران، اصفهان، مرکزی، هرمزگان و خراسان رضوی با تنش آبی مواجه شوند. 
هاشم امینی، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور در گفت‌وگو با 
»تسنیم« در جریان بازدید از پروژه‌های آبفا شهرستان لنگرود، از تصمیمات جدید برای ارتقای کیفیت 
خدمات آب و فاضلاب در این منطقه خبر داد و اظهار کرد: با تزریق اعتبارات لازم، پروژه‌های متوقف‌شده 
از جمله شبکه فاضلاب و احداث تصفیه‌خانه فاضلاب شهر لنگرود مجدداً فعال خواهند شد.  وی با بیان 
اینکه خداوند توفیق داد که در معیت مسئولین شهرستان از لنگرود بازدید داشته باشیم و موضوعات 
حوزه صنعت آب و فاضلاب را بررسی کنیم، گفت: خوشبختانه در جلسه‌ای که برگزار شد، تصمیمات 
خوبی برای بهبود خدمات آب و فاضلاب در این شهرستان اتخاذ شد. به گفته مدیرعامل شرکت 
مهندسی آب و فاضلاب کشور، پروژه شبکه فاضلاب و احداث تصفیه‌خانه فاضلاب شهر لنگرود که به 
دلیل مشکلات اعتباری در سال‌های گذشته متوقف شده بود، با تزریق حدود 100 میلیارد تومان اعتبار 
از محل بودجه سال 1404 فعال خواهد شد و این پروژه به حل مشکلات بهداشتی و زیست‌محیطی 
مردم منطقه کمک شایانی خواهد کرد.  امینی همچنین با اشاره به مشکلات کم‌آبی و افت فشار آب 
در برخی روستاهای شهرستان لنگرود بیان کرد: برای حل این مشکلات، جلسه‌ای با حضور مسئولان 
شهرستان و نماینده مردم در مجلس، هفته آینده برگزار خواهد شد و این پروژه‌ها در قالب قرارگاه 
امام حسن مجتبی)ع( فعال شده و مشکلات روستاها برطرف خواهد شد.  وی در ادامه به وضعیت 
نامناسب بارش‌ها در سال جاری اشاره کرد و گفت: امسال شرایط بارش‌ها در کشور نگران‌کننده است 
و ما نسبت به سال گذشته حدود 49 درصد عقب‌تر هستیم. این موضوع باعث شده برخی استان‌ها 

از جمله  استان های تهران، اصفهان، مرکزی، هرمزگان و خراسان رضوی با تنش آبی مواجه شوند.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور با بیان اینکه وزارت نیرو برنامه‌ریزی‌های لازم برای تأمین آب 
شرب و بهداشت مردم را انجام داده است، تصریح کرد: با اجرای پروژه‌های جدید و تزریق اعتبارات 
مالی، تلاش می‌کنیم تابستان امسال را بدون مشکل سپری کنیم، در این راستا، 9380 میلیارد تومان 
اعتبار برای گذر از تابستان سال آینده در نظر گرفته شده که بخشی از آن به مبلغ 750 میلیارد تومان 
ابلاغ شده است.  امینی همچنین به موضوع اعتبارات بانک جهانی برای بخش فاضلاب اشاره کرد و 
افزود: متأسفانه در حال حاضر هیچ اعتباری از این محل به استان‌ها تخصیص نیافته است، اما تلاش 
می‌کنیم با استفاده از سایر منابع، مشکلات این حوزه را برطرف کنیم.  وی در پایان از مردم خواست تا با 
رعایت الگوی مصرف آب، به وزارت نیرو در مدیریت بهتر منابع آبی کمک کنند و درخواست و خواهش 
من از مردم شریف کشور این است که با همراهی و همکاری در مدیریت مصرف آب، تابستان امسال 

را بدون مشکل سپری کنیم.

برداشت‌ بی‌رویه از منابع زیرزمینی سبب کاهش کیفیت آب شده است

سرابِ آبِ زیرِ زمین!

معاون مطالعات پایه و تخصیص حوضه آبریز زاینده‌رود وزارت نیرو 
گفت: برداشت‌های بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی، چالش‌های متعدد از 
 جمله کاهش کیفیت و شوری بیش از حد مایه حیات را در سطح کشور 

به همراه داشته است.
به گزارش »ایرنا«، زهره قائمی در همایش علمی »قنوات و دشت 
مرغاب« در نجف آباد، اظهار کرد: برداشت‌های بی‌رویه و بی‌حساب و 
کتاب از منابع زیرزمینی، فقط افت سطح آبخوان‌ها را در پی ندارد بلکه 
سبب بروز معضلاتی دیگر از جمله تقلیل کیفیت آب و فرونشست 

زمین می‌شود. 
وی ادامه داد: دشت‌های بسیاری در کشور با افت آب‌های زیرزمینی 
روبه‌رو و مناطقی از جمله اصفهان و نجف آباد گرفتار این پدیده بسیار 
 پرخطر شده اند. معاون مطالعات پایه و تخصیص حوضه آبریز 
زاینده رود خاطرنشان کرد: میزان سالانه فرونشست در برخی از نقاط 
اصفهان حدود ۱۸ سانتی متر است و بر همین مبنا باید این منطقه را 
پرخطر دانست. قائمی گفت: آب‌های زیرزمینی در مناطقی از جمله 
نجف آباد سالانه یک متر کمتر می‌شود و دلیل آن برداشت‌های بی‌رویه 

از این منبع مهم و حیاتی است.
مدیر دفتر حفاظت و بهره‌برداری شرکت آب منطقه ای اصفهان نیز در این 
همایش گفت: بسیاری به اشتباه می‌پندارند که در زیرزمین با دریایی از 

آب روبه‌رو هستیم که برداشت حداکثری و بی رویه از آن ضرری ندارد.
مهدی خلجی تصریح کرد: آب موضوعی فرابخشی است و به همین 
دلیل مقوله هایی از جمله اشتغال، صنعت و کشاورزی در استان اصفهان 
باید بدون نیاز به بارگذاری‌های جدید آبی در این دیار باشد. وی افزود: 
صدور مجوز حفر چاه در حریم قنوات و صدور چاه به جای قنات در زمره 

خط قرمزهای شرکت آب منطقه اصفهان به شمار می‌رود.
مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی اصفهان نیز در این همایش 
اظهار کرد: این استان از آنجا که یکی از مناطق واقع در حاشیه کویر 
مرکزی ایران است به لحاظ میزان استفاده از آب‌های زیرزمینی به ویژه 

قنوات، یکی از نواحی پیشرو محسوب می‌شود.
غلامرضا عشاقی اضافه کرد: در حال حاضر 4588رشته قنات فعال به 
طول حدود 3000 کیلومتر در استان  اصفهان در حال بهره‌برداری است. 
وی ادامه داد: میزان آبدهی قنات‌های استان در فصول آبی مختلف 
حداکثر به میزان ۳۰۰ لیتر در ثانیه تخمین زده می‌شود؛ بنابراین، حفظ 

و پایداری و پیشگیری از وقوع حوادث در آنها اجتناب ناپذیر است.
دبیر اجرایی همایش علمی »قنوات و دشت مرغاب«  نیز دلیل برگزاری 
این رویداد را اهمیت بخشیدن هرچه بیشتر به قنات‌ها و منابع آب 

زیرزمینی در استان اصفهان به ویژه شهرستان نجف آباد عنوان کرد.
علی جان نثاری اظهار کرد: در این همایش شاهد سخنرانی‌ استادان 

دانشگاه، نظرات مقام‌های مسئول و بررسی و ارائه برخی از مقاله‌های 
علمی و پژوهشی بودیم.

به گزارش »ایرنا«، همایش علمی »قنوات و دشت مرغاب« به همت 
شرکت زراعی کشاورزان »هفده جوی قنوات« نجف آباد با هدف بررسی 
راهکارهای مناسب برای احیای قنوات و حفاظت حداکثری از این 

داشته‌های با ارزش در تالار شهروند این شهرستان برگزار شد.
بر اساس آمار، سالانه سه میلیارد و ۶۷۰ میلیون مترمکعب از آب‌های 
زیرزمینی و چاه‌های استان اصفهان به صورت مُجاز و غیرمجاز استخراج 
می‌شود؛ ۳.۳ میلیارد مترمکعب از این میزان مربوط به چاه‌های مجاز و 

۳۷۰ میلیون مترمکعب نیز از چاه‌های غیرمجاز است.
فرونشست یک پدیده زیست محیطی به معنی نشست تدریجی و یا 
پایین رفتن ناگهانی سطح زمین به دلیل تراکم موارد زیرسطحی است.

برداشت بیش از حد از آب‌های زیرزمینی ناشی از نیاز روزافزون به منابع 
آب که به دنبال توسعه صنعت و کشاورزی در اصفهان رخ داده است ،از 

دلایل اصلی پدیده فرونشست به شمار می‌رود.
 تهدید و آسیب‌های جبران‌ناپذیر سازه‌ها و تأسیسات شهری، 
خطوط انتقال نیرو، ساختمان‌ها از جمله نگرانی‌های کارشناسان 
 برای آینده پیش‌روی اصفهان بر اثر برداشت‌های بی‌رویه از منابع 

آب زیرزمینی است.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: 
هم اینک آب شرب ۳۳۰ روستای این استان با 

تانکرهای آبرسان تأمین می‌شود.
منصور شیشه فروش در گفتگو با خبرنگار »مهر« 
با بیان اینکه ۱۰۰ درصد از مساحت استان اصفهان 
مواجه با بحران کم آبی و خشکسالی هیدرولوژیک 
است، اظهار کرد: حجم سد زاینده رود در حال حاضر 

۱۴۵ میلیون متر مکعب است و فقط ۱۱ درصد سد 
پرشدگی دارد. وی ادامه داد: میزان ورودی به سد 
 زاینده رود ۹ متر مکعب بر ثانیه و خروجی از سد

۱۳ متر مکعب بر ثانیه بوده و این در حالی است 
که با گذشت پنج ماه از سال زراعی میانگین 
 بارش استان نسبت به بلند مدت کاهش

۷۰ درصدی دارد.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان 
خاطرنشان کرد: فعالیت سامانه بارشی اخیر 
نیز بارش‌های قابل توجهی در بالادست و 

سرچشمه‌های آبی استان نداشته است.
شیشه فروش افزود: هم اکنون تأمین آب شرب 

بیش از ۳۳۰ روستای استان اصفهان از طریق 
آبرسانی سیار انجام می‌شود و می‌بایست از هم 
اکنون وزارت نیرو، سازمان برنامه و بودجه کشور 
و وزارت جهاد کشاورزی در جهت تخصیص منابع 
اعتباری مورد نیاز و تسریع در اجرای طرح‌های 
تأمین آب اضطراری استان و اجرای طرح‌های آب 

و خاک چاره اندیشی و اقدام کنند.
وی ادامه داد: طرح مشکلات اصفهان در جلسه 
کارگروه ملی سازگاری با کم آبی در جهت رفع 
پیامدهای بحران آب در استان و پیشگیری از 
 برداشت‌های غیر مجاز آب در حوضه آبریز 

زاینده رود ضروری است.

آب شرب ۳۳۰ روستای اصفهان با تانکر تأمین می‌شود؛

لزوم تسریع در اجرای طرح‌های آبرسانی

خبر روز

برداشت‌های بی‌رویه و بی‌حساب و کتاب از منابع 
زیرزمینی، فقط افت سطح آبخوان‌ها را در پی ندارد بلکه 
سبب بروز معضلاتی دیگر از جمله تقلیل کیفیت آب و 
فرونشست زمین می‌شود. دشت‌های بسیاری در کشور 
با افت آب‌های زیرزمینی روبه‌رو و مناطقی گرفتار این 

پدیده بسیار پرخطر شده اند

معاون وزیر صمت اعلام کرد:

رکورد اسقاط خودرو در کشور شکسته شد
مدیرعامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران )ایدرو( از شکسته شدن رکورد سالانه اسقاط 
خودرو در کشور خبر داد. به گزارش »بازار«، فرشاد مقیمی، معاون وزیر صمت و رئیس هیئت عامل 
ایدرو، اظهار کرد: رکورد اسقاط خودرو در کشور با ۳۲۱ هزار دستگاه در سال ۱۳۹۳ ثبت شده بود؛ از 
ابتدای سال جاری تاکنون بالغ بر ۳۲۸ هزار دستگاه خودرو فرسوده در کشور اسقاط شده که بدین 
ترتیب پس از ۱۰ سال، رکورد اسقاط خودرو در کشور شکسته شد. رئیس هیئت عامل ایدرو افزود: 
با اسقاط این تعداد خودرو در سال جاری بالغ بر ۲.۶ میلیارد لیتر صرفه‌جویی در مصرف سوخت 
صورت گرفته که ارزش صادرات بالقوه این میزان صرفه‌جویی بالغ بر ۲.۹ میلیارد دلار است. مقیمی 
خاطرنشان کرد: پیش‌بینی‌ها حاکی از این است که در سال جاری بیش از ۳۴۰ هزار دستگاه 
خودروی فرسوده از ناوگان حمل‌ونقل کشور خارج شود. وی با اشاره به برنامه‌ریزی وزارت صمت در 
خصوص تحقق قانون برنامه هفتم در حوزه نوسازی و اسقاط خودروهای فرسوده، ابراز امیدواری 

که طی سال آینده، بتوانیم ۵۰۰ هزار خودروی فرسوده را اسقاط کنیم.

در سال ۱۴۰۴ کدام دستگاه‌ها بیشترین بودجه را می‌گیرند؟
در لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ بدون در نظر گرفتن ذی‌نفع واحد که وزارتخانه‌ها هستند )مجموع بودجه 

وزارتخانه(، در بخش مصارف، بیشترین بودجه به صندوق‌های بازنشستگی تعلق می‌گیرد.
به گزارش »بازار«، از مجموع ۷۷۷ همت بودجه صندوق‌های بازنشستگی، حدود ۳۹۴ همت از 
آن برای صندوق بازنشستگی کشوری، ۱۸۵ همت برای صندوق بازنشستگی لشکری، ۱۸۰ همت 
برای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان کشوری، لشکری و فولاد و ۱۶.۴ همت برای صندوق فولاد 
بوده است. پس از صندوق‌ها، بنیاد شهید و امور ایثارگران با ۱۲۲ همت، سازمان بیمه سلامت با 
۱۰۰ همت، سازمان بهزیستی با ۴۳ همت، سازمان امور مالیاتی حدود ۳۹ همت، سازمان نوسازی 
مدارس با ۳۳ همت، صداوسیما با ۲۹.۴ همت، کمیته امداد با ۲۴ همت، بودجه حمایت از معلولان 
با ۲۳.۸ همت، صندوق ملی مسکن با ۲۳.۴ همت و سازمان زندان‌ها با ۲۲.۳ همت در رتبه‌های 
بعدی قرار دارند. ساتبا با ۱۵ همت، سازمان ثبت اسناد با ۱۴.۷ همت، مرکز خدمات حوزه‌های 
علمیه با ۱۴ همت، گمرک ایران با ۱۳.۸ همت و سازمان حفاظت از محیط زیست با ۷.۹ همت در 

رتبه‌های بعدی قرار دارند.

رئیس انجمن انبوه سازان:

تولید مسکن نصف شد
رئیس انجمن انبوه سازان مسکن و ساختمان استان تهران در حالی معتقد به افت بیش از ۵۰ 
درصدی تولید مسکن در کشور است که افزایش نرخ ارز تهدیدی برای نهاده‌های تولید مسکن 
و قیمت تمام شده است. ایرج رهبر در پاسخ به این که حال و روز این روز‌های بخش مسکن و 
تولید در کشور و تهران به چه شکل است؟ گفت: رکود در بازار مسکن از یک سو و کمبود نقدینگی و 
بروکراسی‌های اداری و برخی دستورالعمل‌ها از سوی دیگر باعث شده تا سازندگان و انبوه سازان 
رغبتی برای ساخت مسکن نداشته باشند. رئیس انجمن انبوه سازان مسکن و ساختمان استان 
تهران با بیان اینکه تولید مسکن در تهران بیشتر از نصف کاهش داشته است، گفت: آمار‌ها را اگر 
توجه کنید ساخت مسکن در کشور به زیر ۳۰۰ هزار واحد مسکونی رسیده است و حتی نسبت به 
سال گذشته به نصف رسیده است. او در پاسخ به این پرسش که به نظر می‌رسد نباید منتظر اتمام 
 رکود مسکن به این زودی باشیم؟ تأکید کرد: در زمان رونق مسکن، سرمایه انبوه سازان سریعاً

باز می‌گردد و سازندگان نیز اقدام به ساخت مسکن جدید می‌کنند. اما الان وقتی شاهد رکود در بازار 
مسکن هستیم انبوه سازان و سازندگان مسکن قادر به فروش واحد‌های مسکونی و تولید مسکن 

جدید نخواهند شد و سرمایه قفل خواهد شد.

مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان از قطع گاز 6845 باغ ویلا در این استان به علت مصرف بی رویه در سه ماه اخیر خبر داد.
به گزارش »ایرنا« از استانداری اصفهان، منصور شیشه‌فروش شامگاه پنجشنبه اظهار کرد: ۱۷ هزار مورد پایش مصرف گاز مشترکان اداری، صنعتی و صنفی 

استان توسط تیم‌های ارزیابی در سه ماه اخیر انجام شد که پس از اخطار به قطع گاز موقت یک هزار و ۶۰۰ مشترک منجر شد.
وی افزود: بازدید از سیستم‌های گازسوز و گرمایشی ۱۱ هزار واحد اداری، ۲ هزار و ۹۰۰ مرکز عمومی و تجاری و ارسال ۱۷ میلیون پیامک مدیریت مصرف به 

مشترکان گاز از دیگر اقدامات انجام شده در کارگروه مدیریت سوخت استان در مدت مذکور است.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: تعطیلی ۲۴ بهمن به کاهش مصرف برق به میزان ۷۰ مگاوات و صرفه جویی گاز به میزان ۲ میلیون متر مکعب در 
استان اصفهان شد. شیشه فروش افزود: با توجه به تداوم کاهش دما در روزهای پیش رو لازم است مشترکان با رعایت دمای ۱۸ درجه سانتیگراد در ساختمان‌ها 

و کاهش ۲ درجه دمای محیط در مدیریت سوخت استان سهیم باشند.

در 3 ماه اخیر؛

گاز  6845باغ ویلا در اصفهان به‌دلیل مصرف بی‌رویه قطع شد

عکس خبر

 یک اقتصاددان:

برخی از بانک‌ها باید منحل 
شوند

در هفته اخیر  رئیس کل بانک مرکزی بر 
تخصصی شدن بانک‌های کشور تأکید کرد. 
محمدرضا فرزین با اشاره به این نکته که 
تخصصی شدن بانک‌ها از تأکیدات برنامه هفتم 
توسعه است، از حرکت به سمت بانک‌های 
تخصصی و توسعه‌ای خبر داد و افزود: تأمین 
مالی خانوار‌ها باید تسهیل شود تا مردم برای 
دریافت وام‌های کوچک به نهاد‌های غیربانکی 

مراجعه نکنند. 
 د راین زیمنه کامران ندری، اقتصاددان در 
گفت‌و‌گو با »اقتصادآنلاین«اظهار کرد: تخصصی 
شدن بانک‌ها بحث درستی است، اما ابتدا باید 
مشکل ناترازی بانک‌ها را حل کنیم. برخی از 
بانک‌ها وضعیت چنان نامناسبی ندارند و ممکن 
است جز انحلال، راه‌حل دیگری برای آنها وجود 
نداشته باشد؛ بنابراین، یک برنامه ویژه در شرایط 
آرام سیاسی و اجتماعی باید برای این کار تدوین 
شود. با توجه به تنش‌های سیاسی و اجتماعی 
فعلی، انجام کار‌های ساختاری و بنیادی در 
کشور امکان‌پذیر نیست. از جمله حل مشکل 
نظام بانکی کشور دشوار است. شرط لازم برای 
انجام اصلاحات ساختاری در کشور این است 
که به ثبات و آرامش سیاسی و اجتماعی دست 
یابیم تا بتوانیم با فراغ بال این چالش‌های 
پیچیده و پرمسئله را حل کنیم؛ بنابراین، ابتدا 
بانک مرکزی باید برنامه‌ای برای تعیین تکلیف 
بانک‌های ناسالم داشته باشد. پس از حل این 
مشکل، بانک مرکزی باید صنعت بانکداری یا 
بازار وام و اعتبار را ساماندهی کند؛ یعنی باید هم 
به اندازه کافی بانک تخصصی داشته باشیم، هم 
بانک جامع و هم تأمین مالی خرد در اقتصادمان 
وجود داشته باشد. همه اینها باید محقق شود و 
بانک مرکزی با صدور مجوز می‌تواند این امر 
را مدیریت کند. زیرا مجوز فعالیت مؤسسات 
مالی و اعتباری را بانک مرکزی صادر می‌کند 
و باید نیازسنجی کند تا ببیند در کجا کمبود 
داریم و متناسب با آن‌ها مجوز صادر کند. در 
جا‌هایی که مازاد وجود دارد، باید از صدور مجوز 

جلوگیری شود.

یکشنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۷ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۶ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۲
اقتصاد

ترامپ با صادرات گاز مایع 
آمریکا موافقت کرد

دولت ترامپ اعام کرد یک مجوز 
صادرات گاز طبیعی مایع )ال‌ان‌جی( 
را برای پروژه‌ای در لوییزیانا صادر 
 کرده است که به بازارهای آسیا و اروپا 

عرضه خواهد کرد.

با مسئولان

اخبار
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نام تخت جمشید، برخلاف باور عمومی، ارتباطی با جمشید شاه 
اسطوره‌ای ندارد و در حقیقت، نام اصلی این مجموعه در دوران 
هخامنشیان »پارس« بوده است، اما چگونه این اشتباه تاریخی شکل 
گرفت و چرا نامی که یونانیان »پرسپولیس« گذاشتند، در میان ایرانیان 

به تخت جمشید تغییر یافت؟
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در دل سرزمین فارس، بقایای یکی 
از باشکوه‌ترین آثار تاریخ ایران همچنان استوار ایستاده است؛ 
مجموعه‌ای که روزگاری نماد اقتدار، هنر و نبوغ مدیریتی ایرانیان 
باستان بود و امپراتوری هخامنشی از آنجا بر قلمرویی پهناور فرمان 

می‌راند.
اما گذر زمان، جنگ‌ها و ویرانی‌ها، نه‌تنها این بنا را به خرابه‌ای باشکوه 
تبدیل کرد، بلکه نام اصلی آن را نیز از یادها برد؛ پس از سقوط 
هخامنشیان، دانش درباره این مجموعه کم‌کم از بین رفت و قرن‌ها 
بعد، مردم ایران که از تاریخ دقیق آن بی‌خبر بودند، با خواندن شاهنامه 
فردوسی، این ویرانه را به جمشید شاه نسبت دادند. همین تصور 
نادرست باعث شد که مجموعه‌ای که در دوران باستان پارس نام داشت 
و در زبان یونانیان به پرسپولیس شهرت یافت، در فرهنگ ایرانی با نام 

تخت جمشید جاودانه شود.
بر این اساس عبدالعلی اثرکار، تاریخ‌شناس و راهنمای گردشگری 
به خبرنگار »ایمنا« اظهار می‌کند: هخامنش، نام یک شخص یا شاه 
خاص نیست، بلکه به بزرگ قوم اطلاق می‌شود. از نوادگان او، ۹ نفر 
به پادشاهی رسیدند. در آن دوران، ایرانیان نام اجداد خود را حفظ 
می‌کردند و فراموش نمی‌شد، به همین دلیل این سلسله به نام 
هخامنشیان شناخته شد، مشابه سلسله‌های دیگر همچون ساسانیان 

و اشکانیان.
وی می‌افزاید: نخستین شاه این سلسله کوروش بزرگ بود. شاه دوم 
کمبوجیه )که امروزه به کامبیز معروف است( و پس از او هفت پادشاه 
دیگر یعنی داریوش، خشایارشاه، اردشیر اول، داریوش دوم، اردشیر 

دوم، اردشیر سوم و داریوش سوم که بیشتر با آن‌ها آشنایی داریم.
تاریخ‌شناس و راهنمای گردشگری تأکید می‌کند: سه داریوش، سه 
اردشیر و یک خشایارشا؛ این ۹ پادشاه، سلسله‌ای را بنیان نهادند که 

حدود ۲۲۰ سال حکومت کردند.

ایرانیان؛ ناجیان تمدن
اثرکار تصریح می‌کند: در زمان تشکیل این حکومت، تمدن‌های بزرگی 
در کره زمین وجود داشتند که با یکدیگر درگیر بودند. ایرانیان ناجی 
بشریت شدند و حکومتی یکپارچه را بنا نهادند. قلمرو آنان از رود سند 
در هند تا رود نیل در مصر و رود دانوب در اروپا گسترش پیدا کرد. در این 
سرزمین، ۲۸ قوم با زبان‌ها و باورهای متفاوت زندگی می‌کردند. اداره 
چنین قلمروی گسترده‌ای با چنین تنوع قومی، کار ساده‌ای نبود، اما 

ایرانیان با مدیریتی قوی، این سرزمین را یکپارچه کردند.
وی خاطرنشان می‌کند: با توجه به سبک زندگی دامداری هخامنشیان، 
آنان برای پایتخت‌های خود، سه نقطه را انتخاب کردند و به تناسب 
فصول سال در آن‌ها مستقر می‌شدند؛ بهار در پارس )تخت جمشید(، 
تابستان در هگمتانه )همدان( و پاییز و زمستان در شوش )خوزستان(.

تاریخ‌شناس و راهنمای گردشگری بیان کرد: کوهی که برای ساخت 
تخت جمشید انتخاب شد، کوه مهر نام دارد. این کوه دارای سنگ‌هایی 
بسیار مقاوم، نقش‌پذیر و با چگالی بالا است که موجب شد سنگ‌ها 
بدون نیاز به ملات روی هم قرار گیرند. اثرکار می‌افزاید: برای ساخت 
این مجموعه، کوهی با شکل هلالی تراشیده شد. ۳۷۰ مدل ابزار برای 
این کار استفاده شد. سطح کوه به مساحت ۱۲۵ هزار متر مربع صاف 
شد و ۵ میلیون تن سنگ جابه‌جا شد، اما مشکل بزرگی که با آن روبه‌رو 
شدند، وجود چشمه‌های آب در این کوه بود. مهندسان هخامنشی با 

ایجاد ۳ کیلومتر کانال زهکشی، آب را از زیر کاخ خارج کردند.
وی تصریح می‌کند: هخامنشیان، نوروز را در پایتخت بهاری خود، تخت 
جمشید جشن می‌گرفتند. اما این جشن تنها برای شادی نبود، بلکه 
فرصتی برای گردهمایی بزرگان اقوام مختلف محسوب می‌شد. این 
نقطه، محل اتصال تمدن‌ها بود. به همین دلیل، هنر و معماری تمامی 
 تمدن‌های بزرگ آن زمان مانند آشور، بابل، مصر، لیدی و ایلام در 

تخت جمشید دیده می‌شود.

راز نام تخت جمشید
تاریخ‌شناس و راهنمای گردشگری اشاره می‌کند: نام اصلی این 
مجموعه پارس است. یونانیان آن را پرسپولیس )به معنای شهر پارس( 
نامیدند، اما چرا ایرانیان به آن تخت جمشید می‌گویند؛ پس از حمله 
اسکندر مقدونی و به آتش کشیده شدن این مجموعه، این بنا ۹۰۰ سال 
به فراموشی سپرده شد. با گذشت زمان، مردم نام اصلی آن را از یاد 
بردند، سپس با خواندن شاهنامه فردوسی و آشنایی با جمشیدشاه 
اسطوره‌ای، تصور کردند که این کاخ به جمشید تعلق دارد و به اشتباه آن 

را تخت جمشید نامیدند. اثرکار همچنین می‌افزاید: در زمان داریوش 
سوم، امپراتوری هخامنشی و یونان درگیر جنگ شدند. پس از سه نبرد 
بزرگ، داریوش سوم شکست خورد و اسکندر مقدونی تخت جمشید را 

فتح کرد و به آتش کشید.
تاریخ‌شناس و راهنمای گردشگری در پایان تصریح می‌کند: زیرا 
با جنگ، دانش از بین رفت. کتاب‌ها و دانشمندان نابود شدند و 
سلسله‌های بعدی هرگز نتوانستند به سطح شکوه هخامنشیان 

بازگردند، به همین دلیل این مجموعه به مرور تخریب و متروکه شد.

اهمیت گاو در هنر هخامنشی و نماد پیروزی در تاریخ
فرهاد علوی، راهنمای گردشگری نیز به خبرنگار »ایمنا« اظهار می‌کند: 
گاو در هنر هخامنشیان جایگاه ویژه‌ای داشته است؛ این حیوان نه‌تنها 
در کشاورزی و دامداری، بلکه در باورهای مذهبی و فرهنگی ایرانیان نیز 
نقشی حیاتی ایفا می‌کرد. در گذشته، دامداران و کشاورزان از گاو برای 
شخم زدن زمین‌ها استفاده می‌کردند و این موجب آبادانی زمین‌ها 

می‌شد. 
وی می گوید: به این روش شخم زدن اصطاح »گاوآهن« اطلاق 
می‌شد. در دامداری، گاو نه‌تنها از نظر اقتصادی، بلکه از نظر معنوی نیز 
اهمیت داشت و نماد حیات و برکت شناخته می‌شد. از شیر گاو، پوست 
آن و دیگر محصولاتش برای تأمین نیازهای مردم بهره‌برداری می‌شد.

علوی می‌افزاید: در هنر هخامنشی، سر گاو نماد قدرت، حیات و برکت 
بود. زمانی که اسکندر مقدونی به ایران حمله کرد، سنت بریدن سر 
گاوها برای اعلام پیروزی آن زمان وجود داشت. این عمل بعدها به یک 
ضرب‌المثل ایرانی تبدیل شد، به‌طوری که جمله »مگر سر آوردی؟« 

به‌عنوان عبارتی برای اشاره به پیروزی در جنگ‌ها وارد زبان مردم شد.
راهنمای گردشگری همچنین بیان می‌کند: در دوران‌های مختلف، 
سفرای خارجی به ایران آمدند تا از آثار هخامنشیان بازدید کنند. در 
دوران جنگ جهانی دوم، آخرین سفیرهای خارجی که به ایران آمدند، 
یادگاری‌هایی از آن دوران به‌جا گذاشتند. حتی در دوران‌های بعد، 
پژوهشگران و مسافران از کشورهای مختلف همچون هلند، آلمان و 

بریتانیا به ایران آمدند تا از آثار هخامنشیان بازدید کنند.
علوی در پایان کلام خود تصریح می‌کند: ایران باستان و هنر 
هخامنشیان با معماری شگفت‌انگیز خود و استفاده از ستون‌ها و 
تندیس‌های نمادین، تأثیرات فرهنگی گسترده‌ای بر دنیا گذاشت. این 
آثار هنوز هم به‌عنوان میراثی باارزش باقی مانده‌اند که تاریخچه‌ای غنی 

از تمدن ایران باستان را به‌نمایش می‌گذارند.

 ظرفیت‌های گردشگری بادرود نیازمند معرفی است
شهردار بادرود با اشاره به ظرفیت‌های گردشگری بادرود گفت: ظرفیت‌های گردشگری بادرود نیازمند 
معرفی دقیق است. رضا غلامرضایی در گفت‌وگو با »تسنیم«، به حضور فعال و هدفمند شهرداری بادرود 
برای اولین بار در نمایشگاه بین‌المللی گردشگری و صنایع وابسته در تهران اشاره و اظهار کرد: این حضور 
با رویکرد توسعه گردشگری، معرفی ظرفیت‌های تاریخی و گردشگری شهر زیارتی بادرود انجام شده 
است. وی با اشاره به اهمیت معرفی ظرفیت‌های کمتر شناخته‌ شده بادرود در سطح ملی، افزود: بادرود 
علاوه بر جایگاه برجسته زیارتی با وجود آستان مقدس آقاعلی عباس)ع( و شاهزاده محمد)ع(، دارای 
جاذبه‌های تاریخی، گردشگری خوبی است که نیازمند معرفی دقیق و هدفمند است. شهردار بادرود در 
مزایای حضور بادرود در نمایشگاه بین‌المللی گردشگری، خاطرنشان کرد: حضور غرفه شهرداری‌ بادرود در 
این نمایشگاه، فرصتی مغتنم برای ارائه برنامه‌های توسعه‌ای و جذب سرمایه‌گذاران در حوزه‌های مختلف 
بود. غلامرضایی با اشاره به ظرفیت‌های تاریخی شهر بادرود گفت: در حاشیه این نمایشگاه، با همکاری 
مسئولان غرفه‌های فارس و ترکمن تفاهم‌نامه همکاری در زمینه گردشگری امضا شد و این مهم نشان 
از ظرفیت بالای بادرود در حوزه گردشگری است. وی تأکید کرد: منطقه بادرود با داشتن 12 اقامتگاه‌های 
سنتی بوم‌گردی، هتل بوتیک افصح‌الدوله، کمپ نمونه گردشگری متین آباد، عمارت سرهنگ و آستان 

مقدس آقاعلی عباس)ع( ظرفیت‌های بسیار خوبی برای جذب گردشگر دارد.

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی خبر داد؛

تدوین سند گردشگری ایران با تأکید بر »گردشگری حلال«
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی از تدوین سند گردشگری ایران با تأکید بر »گردشگری حلال« خبر 
داد. به گزارش »ایسنا«، حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای عالی انقلاب 
فرهنگی در جریان بازدید از هجدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری تهران گفت: نمایشگاه گردشگری 
دل مردم را شاد می‌کند، خانواده‌ها از این نمایشگاه استقبال خوبی کردند و هنر هنرمندان کشورمان را از 
نزدیک دیدند. گردشگری در ایران خانواده محور است و به تحکیم خانواده کمک می‌کند.  او ادامه داد: 
ما در شورای عالی انقلاب فرهنگی چند سند را در اولویت قرار دادیم؛ یکی سند مربوط به صنایع‌دستی 
است که تدوین شده و سندهای دیگری مربوط به میراث‌فرهنگی، موزه‌داری و گردشگری هم در دست 
تصویب قرار دارد. دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت: این سندها کاملًا راهبردی و کاربری هستند، 
 یعنی برای درآمدزایی و گردشگری حلال نوشته شده‌اند که به امید خدا درآمد و اشتغال‌زایی خوبی 

برای ذی‌نفعان داشته باشد.

 اعتبارات موجود، پاسخگوی مرمت تمامی آثار تاریخی 
بردسکن نیست

مدیر اداره میراث فرهنگی و گردشگری و صنایع‌دستی بردسکن گفت: متأسفانه اعتبارات دولتی موجود، 
پاسخگوی مرمت تمامی آثار تاریخی شهرستان بردسکن نیست. حسین علیزاده در گفت‌وگو با »ایسنا« 
از وجود ۲۷۴ اثر تاریخی، مذهبی، فرهنگی، تفریحی در بردسکن خبر داد و با اشاره به اینکه تعداد آثار 
تاریخی بردسکن از برخی شهرستان‌های خراسان رضوی بیشتر است، بیان کرد: تاکنون ۳۶ اثر از اماکن 
تاریخی و مذهبی، ملموس و غیرملموس شهرستان در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است. وی 
با بیان اینکه برای ثبت ۲۴ اثر دیگر در فهرست آثار ملی پرونده تشکیل و مستندات مورد نیاز تهیه و به 
استان ارسال شده است، افزود: برج کشمر، مناره فیروزآباد، مقبره عبدل‌آباد، رباط کبودان از مهم‌ترین 
آثار تاریخی شهرستان‌ها هستند که همه‌ساله گردشگران بسیاری از آنها بازدید می‌کنند. علیزاده بردسکن 
را یکی از بهترین شهرستان‌ها برای گردشگران مذهبی دانست و گفت: کفه نمکی، کویر، منطقه کوهپایه 
بردسکن و... از مهم‌ترین اماکن طبیعی این شهرستان هستند. مدیر میراث فرهنگی بردسکن، پاراگلایدر 
را یکی دیگر از جاذبه‌های منطقه در روستای زیرک آباد دانست و افزود: بدون شک با زیرساخت‌هایی که 

در شهرستان فراهم شده در آینده شاهد حضور گردشگران بیشتری در بردسکن خواهیم بود. 

با مسئولان
یکشنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۷ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۶ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۲

 از »پرسپولیس« تا »تخت جمشید«؛ ماجرای اشتباه تاریخی در نام‌گذاری

ای شکوه پابرجا

یکشنبه  28   بهمن   1403 / 17  شعبان  1446 /  16  فوریه     2025 / شماره  4302
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مفاد آراء
11/241 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين 
شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به ادارشه ثبت اسناد و املاک لنجان تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302015001200 مورخ 1403/11/03 آقای ابراهيم حيدری 
فرزند مرتضی  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی  به مساحت 400/62  متر 
 مربع مفروز از پلاک  111- اصلي واقع در حاجی   آباد قلعه قاسم  بخش 9 ثبت اصفهان

 مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی ابوالفتح قهرمان
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/13
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/28

م الف: 1872399   مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

11/242 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034019369 مورخ 1403/10/19 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
امير حسين زاهدی نسب فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 1250724015 صادره 
از کاشان در ششدانگ قطعه زمين با کاربری کشاورزی به مساحت 146.18 متر مربع 
مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای رضا 

بخشی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود
  در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی

 داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/13
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/28

م الف: 1875209 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

11/243 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140360302210008453 مورخ 1403/11/18 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
خانم مريم تاجمير رياحی فرزند محمود  در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين 
مزروعی  با کاربري کشاورزي  بدون درج اعيانی به مساحت 3000 متر مربع پلاک شماره 
1124  فرعي از 2248  اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تائيد ) مطابق سيستم جامع املاک قسمتی از پلاک بنام متقاضی سابقه ثبت 

و صدور سند دارد( محرز گرديده است.
2- برابر راي شماره 140360302210008425 مورخ 1403/11/17 هيات اول/ دوم موضوع 

قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
خانم  مرضيه تاجمير رياحی فرزند محمود  در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين 
مزروعی  با کاربري کشاورزي  به مساحت 3000 متر مربع پلاک شماره 1124  فرعي 
 از 2248  اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد 
)  به استناد سيستم جامع املاک قسمتی از پلاک بنام متقاضی سابقه ثبت دارد( محرز 

گرديده است.
3- برابر راي شماره 140360302210008466 مورخ 1403/11/18 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقای مهدی فاطمی به شناسنامه اصفهان فرزند محمدرضا  در قسمتی از ششدانگ يک 
قطعه زمين مزروعی  با کاربري کشاورزي  بدون درج اعيانی به مساحت 3000 متر مربع 
پلاک شماره 1124  فرعي از 2248  اصلي واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تائيد ) به استناد سيستم جامع املاک متقاضی بعنوان مالک 

رسمی قسمتی از پلاک مذکور می باشد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/28                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/13
م الف: 1883260  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 

اصفهان
مزایده اموال غیر منقول

12/244 شماره آگهی: 140303902002000466 شماره پرونده: 140304002002000446 
آگهی مزايده پرونده اجرائی به شماره بايگانی 140300784 تمامت سيصد سهم 
مشاع از شصت و نه هزار و هشتصد و هفتاد و شش سهم عرصه و اعيان شش دانگ 
يک قطعه زمين نوع ملک طلق به پلاک ثبتی 1098 فرعی از 2248 اصلی، مفروز و 
مجزا شده از اصلی مذکور، واقع در بخش 06 ناحيه 00 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان استان اصفهان به مساحت 69876 متر مربع ، متن ملک  شماره يک هزار و 
نود و هشت فرعی از دو هزار و دويست و چهل و هشت اصلی واقع در بخش 6 حوزه 
ثبتی منطقه جنوب اصفهان استان اصفهان به مساحت ) 69876 ( شصت و نه هزار و 
هشتصد و هفتاد و شش متر مربع، توضيحات ملک با توضيح به اينکه تعداد متعددی 
پلاک فرعی در اجرای ماده 147 اصفهان از پلاک مورد ثبت مجزی و افراز شده است 
به حدود: شمالا: در دو قسمت اول ) ديوار و پی است( بطول )4/60( چهار متر و شصت 
سانتيمتر به پياده رو جاده اصفهان دوم )ديوار و پی است( بطول )1269/00( يک هزار 
و دويست و شصت و نه متر به خيابان به عرض ده متر، شرقا: غيره بطول )70/00( 
 هفتاد متر به کانال سيلابی جنب ديوار ايستگاه بنگاه راه آهن دولتی ايران، جنوبا: 
مرزيست بطول)1315/00( يک هزار و سيصد و پانزده متر به مزرعه گچی باقيمانده 
دو هزار و دويست و چهل و هشت اصلی، غربا: ديواريست بطول )52/60( پنجاه و 
دو متر و شصت سانتيمتر به پياده رو جاده شيراز اصفهان با شماره دفتر بازداشتی 
الکترونيک 140305802210000328 ، مشخصات مالکيت: مالکيت احسان صادقپور 
فرزند محمد صادق شماره شناسنامه 1377 تاريخ تولد: 1359/06/07 صادره از اصفهان 
دارای شماره ملی 1288221592 با جز سهم 300 از کل سهم 69876 بعنوان مالک 
سيصد سهم مشاع از شصت و نه هزار و هشتصد و هفتاد و شش سهم عرصه و اعيان 
با شماره مستند مالکيت 50747 تاريخ 1391/02/20 دفترخانه اسناد رسمی شماره 
 55 شهر اصفهان استان اصفهان، موضوع سند مالکيت اصلی بشماره چاپی 517382 
سری ب سال 00 با شماره دفتر الکترونيکی 140120302210002167 ثبت گرديده است. 
موقعيت ملک در نقشه کاداستر متعاقبا مشخص خواهد شد به نشانی اصفهان کوی 

راه حق خيابان امام خمينی که بموجب مهريه مندرج در سند ازدواج: شماره سند: 7690 
،تاريخ سند: 1396/05/11، دفترخانه صادرکننده: دفترخانه ازدواج شماره 88 و طلاق 
شماره 42 شهر اصفهان استان اصفهان در قبال طلب خانم لاله اسفندياری و حقوق 
دولتی متعلقه طبق نامه شماره 140385602210001369 مورخ 1403/02/29 حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان و در پرونده ثبتی و دفتر بازداشتی منعکس گرديد و طبق 
نظريه هيات کارشناسان رسمی دادگستری اصفهان: از محل مورد نظر واقع در جاده 
اصفهان به بهارستان- کوی راه حق خيابان امام خمينی بن بست 15 پلاک ششم از 
سمت چپ روبروی پلاک 476 بازديد و باستحضار می رساند محل مورد بازديد معرفی 
شده قطعه زمين به شماره ملک 1098 فرعی از 2248 اصلی واقع در بخش 6 ثبت 
جنوب شرق اصفهان می باشد و ميزان مالکيت سيصد سهم مشاع از شصت و نه هزار 
و هشتصد و هفتاد و شش سهم عرصه و اعيان می باشد لذا با توجه به مراتب بالا و در 
نظر گرفتن مشخصات و مندرج در سند و موقعيت محلی و کاربری مسکونی و عرض 
زمين و ارتفاع ساختمانهای مجاور و ساير عوامل موثر در قضيه و قيمت های عادلانه 
زمان مباشرت به کارشناسی و پرس و جو محلی ارزش تمامت سيصد سهم مشاع از 
شصت و نه هزار و هشتصد و هفتاد و شش سهم عرصه و اعيان شش دانگ قطعه زمين 
معرفی شده پلاک مذکور در وضعيت موجود با مشخصات مندرج در سند و در نظر گرفتن 
 وضعيت موجود به شرح فوق به مبلغ 42/000/000/000 ريال ) چهل و دو ميليارد ريال( 
معادل چهار ميليارد و دويست ميليون تومان با کاربری مسکونی و بدون معارض و 
بدون بدهی به اشخاص حقيقی و حقوقی ارزيابی و اعلام می گردد. مزايده تمامت 
 سيصد سهم مشاع از شصت و نه هزار و هشتصد و هفتاد و شش سهم عرصه و اعيان
 شش دانگ پلاک مذکور از ساعت 09:00 الی 12:00 روز يکشنبه مورخ 1403/12/12 
در شعبه مهريه اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان واقع در اصفهان خيابان جی 
خيابان تالار ميدان هفت تير شعبه مهريه اداره اجرای اسناد رسمی از طريق 
مزايده به فروش ميرسد. مزايده از مبلغ 42/000/000/000 ريال ) چهل و دو ميليارد 
ريال( معادل چهار ميليارد و دويست ميليون تومان شروع و به هر کس خريدار 
 باشد به بالاترين قيمت پيشنهادی فروخته می شود. اين آگهی يک مرتبه 
در سايت سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و روزنامه زاينده رود در تاريخ 1403/11/28 
 چاپ و منتشر می گردد و درج در سايت سازمان به منزله انتشار در روزنامه 
 کثيرالانتشار محلی می باشد و چنانچه روز و ساعت معين شده، مصادف

 با روز تعطيل ادارات باشد، روز برگزاری مزايده روزی خواهد بود که ادارات بعد از تعطيلی 
باز خواهند شد، لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از 
 حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزايده دارای آنها باشد و نيز 
بدهی های مالياتی و عواض شهرداری و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينکه رقم قطعی 
آن معلوم شده يا  نشده باشد به عهده برنده مزايده است ضمن آنکه پس از مزايده در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزينه های فوق از محل مازاد به برنده مزايده 
مسترد می گردد. توضيحا جهت شرکت در جلسه مزايده ده درصد از مبلغ پايه مزايده 
را به حساب تمرکز وجوه سپرده اداره کل ثبت اسناد و املاک اصفهان و شناسه واريز 
)دريافت از حسابداری اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان( بابت پرونده کلاسه فوق 
 واريز و به همراه تقاضای کتبی و ارائه کارت شناسايی معتبر الزامی است برنده مزايده 
مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف  مدت پنج روز  از تاريخ مزايده به حساب 
صندوق ثبت توديع نمايد و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب 
سپرده ثبت واريز نکند،  مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واريز خواهد 
 شد. م الف: 1883378 اکرم محمود صالحی رئيس اداره  اجرای اسناد رسمی

 اصفهان 
حذف ثمنیه اعیانی

11/245شماره نامه: 140385602210008802 -1403/11/07 سرکار خانم مهين 
پريش نظر به اينکه  آقای علی اکبر مرادی کوپائی فرزند عباس، تقاضای حذف 
ثمنيه اعيانی ششدانگ پلاک ثبتی 430 فرعی از 2249 اصلی واقع در بخش 6 
ثبتی اصفهان نموده است و مراتب ارزيابی آن طی نامه شماره 1/39913/01 مورخ 
1403/08/27 منضم به نظريه کارشناسی کارشناس رسمی دادگستری اصفهان 
بهای ثمنيه اعيانی ششدانگ را 120/000/000 ريال ارزيابی نموده و هزينه مربوطه 

طی فيش شماره 0310328372858877  مورخ 1403/11/06 به صندوق ثبت توديع 
گرديده است. لذا مراتب مطابق تبصره يک ماده 105 اصلاحی آئين نامه قانون 
ثبت اسناد و املاک آگهی می گردد و به جنابعالی اعلام می گردد در صورت ادعای 
تضييع حق ظرف مدت يک ماه به دادگاه صالحه مراجعه و گواهی طرح دعوی به 
 اين اداره ارائه نماييد. عدم مراجعه جنابعالی مانع از ادامه عمليات ثبتی نخواهد بود. 
م الف: 1882923 حميدرضا خسروی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب 

شرق اصفهان 
مزایده اموال منقول : نوبت سوم )مزایده حضوری( 

11/246 شماره نامه: 140309990047368485 شماره پرونده: 140209920004918728 
شماره بايگانی پرونده: 0300942 اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان فلاورجان 
در نظر دارد در پرونده ارجاعی شماره شماره 0300942 موضوع عليه آقا/ خانم ميلاد 
طياری فرزند غلامعلی و له آقا/ خانم نرجس نقدی فرزند قربانعلی در تاريخ 1403/12/11 
 روز شنبه به منظور فروش يکدستگاه سواری پرايد GTX به شماره انتظامی

 43- 456 ی 78 برنگ سفيد مدل 1386 راس ساعت 11 صبح جلسه مزايده در دفتر 
شعبه اول اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان فلاورجان اطاق 232 برگزار نمايد. 
اموال موضوع مزايده توسط کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ 1/300/000/000  ريال 
ارزيابی شده است. متقاضيان خريد می توانند پنج روز قبل از مزايده با حضور در محل 
اين اجرا از موقعيت و وضعيت اموال مطلع شوند. مزايده از قيمت ارزيابی شده شروع و 
برنده کسی است که بالاترين قيمت را پيشنهاد نمايد ضمنا کليه هزينه های مزايده بر 
عهده برنده خواهد بود و کسانی می توانند در جلسه مزايده شرکت نمايند که حداقل 
ده درصد قيمت ارزيابی شده را حداقل دو روز قبل از تاريخ برگزاری  مزايده به حساب 
سپرده دادگستری به شماره IR110100004061012907670593 و با شناسه واريز پرداخت 
شماره 953108161100110209920004918728 واريز فيش تاييد شده از سوی حسابداری 
اين دادگستری را ارائه نمايند و با انصراف برنده يا عدم پرداخت ما به التفاوت قيمت 

پيشنهادی در مهلت مقرر ده درصد ايداعی به نفع دولت ضبط خواهد شد. 
احتراما بازگشت به پرونده کلاسه 140209920004918728 و ابلاغ شماره 
140309100067822834  با شماره بايگانی 0300942 مورخه 1403/10/23 در خصوص 
درخواست خانم نرجس نقدی به طرفيت آقای ميلاد طياری با دستور قضايی صادره 
مبنی بر بازديد يکدستگاه سواری پرايد و ارزيابی آن اينجانب کارشناس منتخب از خودرو 
مورد نظر متوقف در پارکينگ دارگان بازديد به عمل  آورده پس از بررسی نظريه به شرح 
زير تقديم می گردد: سواری پرايد GTX به شماره انتظامی 43- 456 ی 78 برنگ سفيد 
مدل 1386 به شماره موتور* 1931013 *  و شماره شاسی* S1412286080676 *  بازديد 
شد خودرو در اثر توقف روشن نشد به اظهار خواهان خودرو روشن به پارکينگ دلالت 
 گرديده دارای چهار حلقه لاستيک 40% بدنه دارای زدگی های متعدد و رنگ شده 
می باشد که با توجه به وضعيت  بررسی شده موجود قيمت کارشناسی خودرو مورد نظر 
مبلغ يک ميليارد و سيصد ميليون ريال ) 1/300/000/000  ريال ( معادل يکصد و سی 
ميليون تومان برآورد می گردد.  م الف: 1883291 شعبه اول اجرای احکام مدنی 

دادگستری شهرستان فلاورجان 
اخطار تعیین وقت افراز

11/247 آگهی اخطار تعيين وقت افراز پلاک ثبتی 367 فرعی از 9- اصلی واقع در 
بخش نه حوزه ثبتی نطنز، نظر به اينکه خواهان آقای حميد ميثاقی نژاد فرزند حسين 
درخواست افراز سهام مشاعی خود از ششدانگ پلاک ثبتی شماره 367 فرعی از 
9- اصلی بخش نه ثبت نطنز را به طرفيت کليه شرکاء را نموده است و برابر نامه اداره 
 ثبت احوال نطنز احد از خواندگان به نام آقای علی محمد علی زاده فوت نموده و ورثه 
حين الفوت وی حسن محمد علی زاده ميباشد و حسن محمد علی زاده نيز فوت نموده 
و ورثه ديگری ندارد و خواهان برابر درخواستی اعلام نموده از متوفيان فوق و آدرس 
پستی آنها هيچ اطلاعی ندارد لذا با استناد آئين نامه قانون افراز و فروش املاک مشاعی 
مصوب آبان ماه سال 1357 شمسی در روز پنجشنبه مورخ 1403/12/09 ساعت 10 صبح 
به اتفاق نماينده و نقشه بردار ثبت در محل وقوع ملک  جهت تنظيم صورتمجلس 
 و امضاء آن حاضر شويد، بديهی است عدم حضور شما مانع از رسيدگی نخواهد شد. 

م الف: 1883322 رحمت اله شاهدی رئيس اداره ثبت اسناد و املاک نطنز 



مسئول پژوهشکده رویان اصفهان: 

هوش مصنوعی به کمک درمان نازایی می‌آید
مسئول پژوهشکده زیست فناوری رویان اصفهان با اشاره به ظرفیت هوش مصنوعی در درمان نازایی، 
گفت: به کمک هوش مصنوعی می‌شود بهترین اسپرم را از نظر اندازه، کیفیت و یکنواخت بودن انتخاب 
کرد. به گزارش خبرنگار »مهر«، محمد حسین نصراصفهانی در حاشیه رویداد جام رسانه‌های استان 
اصفهان با اشاره به تأثیر تغذیه در ناباروری زوج‌های ایرانی اظهار کرد: امروز متأسفانه گرفتار تغذیه 
ناسالم شده ایم و غذاهای فست فودی باعث نبود سامت در جامعه می‌شود مانند ابتلاء به فشار 
خون، دیابت، چاقی، نازایی و… و به همین دلیل ما تحقیقاتی در زمینه سلامت انجام داده‌ ایم و یکی 
از اهداف تحقیقات ما این است که به جوانان بگوییم اگر فرزند سالم و عمر طولانی می‌خواهند باید 
تغذیه سالم داشته باشند. بنیانگذار و رئیس پژوهشکده زیست فناوری استان اصفهان افزود: از جمله 
اقداماتی که برای اولین بار در ایران انجام دادیم تست شکست اسپرم بود که به زوج‌های نابارور توصیه 
کردیم که بعد از تغذیه سالم و انجام این تست اقدام به فرزندآوری کنند. وی با اشاره به دخالت هوش 
مصنوعی برای درمان نازایی گفت: هوش مصنوعی در جامعه ما می‌تواند هزاران فرایند را در لحظه به 
نتیجه برساند و همچنین در زمینه نازایی نیز به کمک هوش مصنوعی می‌شود بهترین اسپرم را از نظر 

اندازه، کیفیت و یکنواخت بودن انتخاب کرد.
عضو هیئت علمی مرکز ناباروری استان اصفهان با اشاره به حمایت بیمه برای درمان نازایی افزود: تمام 
داروهای نازایی تحت پوشش بیمه قرار گرفته تا بیماران برای درمان و تهیه دارو و هزینه‌های درمان 
مشکلی نداشته باشند. نصر اصفهانی خاطرنشان کرد: باید گفت که از هر 1000 نفری که به مجموعه ما 

مراجعه کردند ۴۵۰ نفر نتیجه گرفته و باردار شدند.
وی با اشاره به نقش رسانه‌ها در آگاه سازی مردم گفت: رسانه‌ها برنامه‌هایی طراحی کنند و مردم را از 

وجود این مراکز و درمان زوج‌های نابارور مطلع کنند.

اجرای راهبردهای اعتلای ۱۰ ساله بسیج؛ 

۲۳۰۰ نخبه اصفهان سازماندهی شدند
مسئول ستاد تخصصی بسیج اقشار و متخصصان سپاه با تأکید بر اینکه بسیج رقیب دولت نیست، 

بلکه یاری‌رسان دستگاه‌های اجرایی است، از سازماندهی بیش از ۲۳۰۰ نخبه در استان خبر داد.
به گزارش خبرنگار »مهرم، سرهنگ مهدی ساعی، مسئول ستاد تخصصی بسیج اقشار و متخصصان 
سپاه حضرت صاحب‌الزمان )عج( عصر پنجشنبه در اجلاسیه مجمع بسیجیان ناحیه مقاومت بسیج 
گلپایگان اظهار کرد: بسیج با ورود به عرصه‌های علمی، سازندگی، محرومیت‌زدایی، فرهنگی، امنیتی 

و تخصصی، نقش مهمی در یاری‌رسانی به دستگاه‌های اجرایی ایفا می‌کند.
وی افزود: طبق فرمایشات مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه بسیج می‌تواند دستگاه‌های مسئول را 
هم در جهت‌گیری، هم در هدف‌گذاری و هم در عمل یاری دهد و بسیج در پی ایجاد رقیب برای دولت 

نیست، بلکه در چارچوب وظایف خود، به حل مشکلات جامعه کمک می‌کند.
سرهنگ ساعی با بیان اینکه راهبردهای ۱۰ ساله اعتلای بسیج بر اساس بیانیه گام دوم انقلاب 
تدوین شده و اکنون در سال دوم اجرای آن قرار داریم، افزود: یکی از راهبردهای اصلی در این مسیر، 
نقش‌آفرینی نخبگان بسیجی است که در قالب مجمع بسیجیان و هیئت‌های اندیشه‌ورز، مسائل 

کشور را شناسایی کرده و راهکارهای علمی و پژوهشی برای حل آن‌ها ارائه می‌دهند.
وی تصریح کرد: تاکنون بیش از ۲۳۰۰ نخبه در سطح استان شناسایی و سازماندهی شده‌اند که با 
رویکردی پژوهشی، مسائل شهرستان‌ها را بررسی و راه‌حل‌های کاربردی ارائه می‌دهند. ساعی با تأکید 
بر ضرورت بهره‌گیری از این ظرفیت توسط مسئولان شهرستان‌ها، خاطرنشان کرد: مجمع بسیجیان 
یک سازمان مردم‌نهاد با رویکردی مردمی است که تفاوت ویژه‌ای با سایر سازمان‌های مردم‌نهاد دارد 
زیرا تمامی اعضای آن را نخبگان تشکیل می‌دهند. وی ادامه داد: بسیاری از سازمان‌های مردم‌نهاد 
ممکن است صرف بر یک موضوع خاص تمرکز داشته باشند، مجمع بسیجیان با تکیه بر توان علمی 

و تحقیقاتی نخبگان، به دنبال ارائه راهکارهای پژوهشی و کاربردی برای حل مسائل جامعه است.

استاندار اصفهان:

گره پروژه آبی »ماندگان« باید به نفع مردم باز شود

استاندار اصفهان گفت: گره پروژه آبی »ماندگان« باید به نفع مردم 
اصفهان باز شود.

به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در حاشیه مراسم کلنگ زنی 
مرکز سلامت در اژیه که با حضور رئیس قوه قضاییه برگزار شد، با اشاره 
به شرایط سخت اقتصادی و اجتماعی استان اصفهان، خواستار توجه 
ویژه به پروژه‌های آب و انرژی در اصفهان شد و اظهار کرد: شرایط شرق 
اصفهان به لحاظ آبی و نیز شرایط بهداشتی نیاز به حمایت ویژه دارد 

و همه باید دست‌به‌دست هم بدهیم تا حال اصفهان را خوب کنیم.
وی با اشاره به مشکلات پیش آمده براثر کمبود آب در اصفهان گفت: 
مجموعه مشاورین سفیران قبل از انقلاب تا کنون پروژه‌های مختلفی 
را در موضوع آب اصفهان مطالعه و در نهایت ۱۰ الی ۱۵ پروژه را تعریف 
کرده‌اند؛ اما هیچ‌ مسئولی برای اجرای این پروژه‌ها نظیر بهشت‌آباد، 

همیاری نکرد.
استاندار اصفهان بیان کرد: در نهایت پروژه »ماندگان« در یکی از 
شهرستان‌های اصفهان با تخصیص ۳۵۰ میلیون مترمکعب آب در 
سال پیشنهاد شد که دو سوم آن به اصفهان اختصاص دارد اما در 

مسیر اجرای این پروژه نیز سنگ اندازی هایی شده است.

وی تأکید کرد: استان اصفهان مصداق این ضرب‌المثل است که »اگر 
اصفهان عطسه کند، کشور سرما می‌خورد« و دود کم‌توجهی آن به 

چشم همه کشور می‌رود.
جمالی نژاد در ادامه به مشکلاتی معیشتی کشاورزان و نیز هنرمندان 
و سایر اقشار مردم استان اشاره کرد و گفت: بسیاری از هنرمندان 

اصفهانی در شرایط سخت مالی قرار داشته و نیاز به حمایت دارند.
وی با اشاره به مراسم گرامیداشت شهدای دره بید و رشادت‌های مردم 
این روستای کوچک در دوران دفاع مقدس، گفت: مردم اصفهان 
هرآنچه داشتند برای دفاع مقدس هزینه کردند، اصفهانی‌ها به تمام 
استان‌ها خدمت‌رسانی کرده‌اند؛ اما اکنون وضعیت اصفهان یک قصه 
پرغصه است. جمالی نژاد افزود: »ماندگان« یک پروژه بسیار مهم و 
حیاتی در استان است که امید داریم با مساعدت ریاست قوه قضاییه 

مشکلات آن برطرف شود.

عمر مفید هر نفر از سال ۵۷ تا کنون حدود ۲۵ سال افزایش یافته 
است

رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان نیز با اشاره به اهمیت 

سلامت به عنوان حق مردم و وظیفه حاکمیت، تأکید کرد: جمهوری 
اسامی ایران در این زمینه تلاش‌های زیادی انجام داده و این 

پیشرفت نتیجه تلاش‌های نظام و خون شهدا است.
شاهین شیرانی با اشاره به دستاوردهای نظام جمهوری اسلامی در 
حوزه سلامت، به افزایش امید به زندگی در کشور اشاره کرد و گفت: 
متوسط طول عمر ایرانیان از ۵۲ سال در سال ۵۷ به ۷۵ سال برای 

آقایان و ۷۸ سال برای بانوان افزایش یافته است.
وی با اشاره به لزوم تقویت سیستم سلامت از نظر سخت‌افزاری و 

نرم‌افزاری خواستار توجه ویژه مسئولان به این حوزه شد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان بدهی‌های سنگین 
شرکت‌های بیمه گذار، به ویژه تأمین اجتماعی را یک از مشکلات 
مهم حوزه بهداشت و درمان عنوان کرد و گفت: عدم حل این مشکل 

خدمات بهداشتی و درمانی به مردم را دچار اختلال خواهد کرد.
شیرانی در ادامه با اشاره به ایثارگری‌های مردم استان اصفهان در 
دوران دفاع مقدس توجه ویژه به این استان در زمینه‌های بهداشت 

و درمان را خواستار شد.
وی با بیان اینکه در حوزه سامت نمی‌توانیم خدمات را تعطیل 
کنیم، افزود: مسئولان کشوری در جلسات سران قوا به این مسائل 

توجه کنند.
وی با ابراز قدردانی از خیران حوزه سامت، گفت: همکاری با 
خیران می‌تواند به ارتقای سامت مردم کمک کند و از همه می 

خواهیم تا در این راستا تلاش کنند.
به گزارش »ایرنا«، وضعیت کم آبی در اصفهان به یکی از 
چالش‌های اساسی این خطه تبدیل شده است تا جایی که تأمین 
آب آشامیدنی به ویژه در فصول گرم سال با اختلال جدی روبه‌رو 
می‌شود؛ تنش آبی این استان در کنار خشکی مستمر رودخانه 
زاینده‌رود، افزایش پدیده‌های مخربی همچون فرونشست 
 زمین، ریز گردها و دیگر معضلات زیست محیطی را به همراه 

داشته است.
پیش از این مسئولان پیش بینی کرده بودند با اجرای پروژه‌های 
تأمین آب اصفهان )انتقال آب از دریا و پروژه ماندگان( در بهار سال 
آینده و با مجموعه اقداماتی که در کوهرنگ انجام می‌شود، احیای 

زاینده‌رود در اواخر سال ۱۴۰۴ قابل تحقق باشد.
اژیه در ٢۵ کیلومتری مرکز شهرستان ورزنه قرار دارد. این شهر در 
مرکز سه شهرستان ورزنه، جرقویه، هرند و در ۷۵ کیلومتری شرق 

شهر اصفهان واقع است.

جامعه
یکشنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۷ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۶ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۲

رئیس پلیس راهور استان اصفهان از ترخیص 
خودروها و موتورسیکلت‌های توقیفی در اصفهان 

خبر داد.
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، سرهنگ اصغر زارع 

در این خصوص اظهار کرد: به‌مناسبت فرا رسیدن 
چهل و ششمین سالگرد انقلاب اسلامی و تقارن 
آن با میلادِ امامِ عصر)عج(؛ بنابر تدبیر فرمانده 
کل فراجا در طرح عیدانه پلیس تمامی خودروها و 
موتورسیکلت‌هایِ توقیف شده توسط پلیس به جز 
وسایل نقلیه ای که دستور قضایی و حکم توقیف از 
سوی مرجع قضایی دارند از چهارشنبه 24 بهمن 

1403 به مدت دو هفته‌ ترخیص خواهند شد.

وی ادامه داد: مالکان وسایل نقلیه توقیف شده 
می‌توانند برای سیر مراحلِ ترخیص به دفاترِ پلیسِ 

به‌علاوه 10 و یا اپلیکیشن پلیسِ من مراجعه کنند.
رئیس پلیس راهور استان اصفهان گفت: همچنین 
با هماهنگی صورت گرفته در طرح عیدانه پلیس و 
به جهت افزایش رضایت‌مندی شهروندان، ترخیص 
در این ایام شامل نیم بها شدن هزینه پارکینگ نیز 

خواهد بود.

رئیس پلیس راهور استان اصفهان خبرداد

ترخیص خودروها و موتورسیکلت‌های توقیفی در اصفهان

معاون استاندار اصفهان:

وفاق ادیان، مبنای حرکت به سمت ظهور منجی است
معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان گفت: زندگی مسالمت‌آمیز ادیان الهی در سایه وفاق و 
دوستی مبنای مهمِ حرکت به سمت ظهور منجی عالم بشریت است. به گزارش »ایرنا«، اکبر صالحی 
در گردهمایی ادیان توحیدی با موضوع منجی‌گرایی در سالن همایش‌های کتابخانه مرکزی شهرداری 
اصفهان با اشاره به زبانزد بودن صمیمیت پیروان ادیان الهی در این شهر تاریخی افزود: دولت در راستای 
این صمیمیت و صفا و روند رو به تزاید آن، انجام وظیفه خواهد کرد. وی تأکید کرد: همراهی، همدلی 
و زیست ادیان الهی در سایه صلح و مهربانی، سرمایه بزرگ اصفهانی‌هاست. صالحی خاطرنشان 
کرد: پیروان ادیان الهی سال‌های طولانی در خطه اصفهان، در کنار هم، در غم و شادی زندگی کرده‌اند 
و همراه‌ یکدیگر بوده‌اند. وی با بیان اینکه اصفهانی‌ها به زیست مسالمت‌آمیز ادیان در این دیار به 
خود می‌بالند، گفت: مشترکاتی همچون توحید، نبوت، معاد و منجی‌گرایی بین ادیان الهی، اصول 
ارزشمندی است که باید قدر آنها را بدانیم. وی افزود: وقتی اشتراکات تا این اندازه بین ادیان الهی 
فراوان است؛ چه جایی برای دشمنی و کینه وجود دارد. صالحی گفت: با وجود اشتراکات اساسی ادیان 
الهی چرا باید امروز در فلسطین، لبنان و کشورهای دیگر شاهد کشتار و این همه ناملایمتی‌ باشیم. 
وی افزود: زیست مسالمت‌آمیز پیروان ادیان الهی اصفهان الگوی مناسبی برای رسیدن به صلح و 
دوستی در جهان است. معاون امنیتی و انتظامی استانداری اصفهان گفت: چه ظلمی بالاتر از اینکه 
۴۰ هزار انسان بی‌گناه در فلسطین کشته شوند، در حالی که پیروان همه ادیان الهی به ظهور منجی 

عالم بشریت اعتقاد دارند.

رهاورد گوناگونی نظرها، خردورزی است
رئیس دفتر تبلیغات اسلامی اصفهان و دبیر گردهمایی پیروان ادیان توحیدی اصفهان نیز در این 
نشست گفت: در همه کتاب‌های الهی به یک حقیقت تأکید شده و آن پرستش خدای یگانه و تلاش 
برای زندگی بر اساس اخلاق انسانی و الهی است. عبدالرسول احمدیان افزود: این اشتراکات 
می‌تواند نه تنها ما را به هم نزدیک تر کند بلکه الگویی برای جهانیان باشد تا بدانند ادیان در بنیادی 
ترین آموزه‌های خود خواهان صلح، عدالت و مهرورزی هستند. وی یادآور شد: اصفهان، این شهر 
گنبدهای فیروزه ای همیشه نماد همدلی و همزیستی مسالمت آمیز ادیان توحیدی بوده است. 
وی ابراز امیدواری کرد که چنین نشست‌هایی بین پیروان ادیان الهی در اصفهان، ادامه دهنده این 
میراث باشکوه باشد. دبیر گردهمایی پیروان ادیان توحیدی اصفهان گفت: در چنین نشست‌هایی، 
به سخنان یکدیگر گوش می‌سپاریم، می‌آموزیم و گفت وگو می‌کنیم،هرچند که شاید پرسش‌ها 
و دیدگاه‌های متفاوتی هم بیان شود. وی افزود: گوناگونی نظرها به همراه خود روشنی، دانش و 

خردورزی را به ما هدیه خواهد داد.

هر انسانی می‌تواند سوشیانت باشد
پیشوای زرتشتیان اصفهان نیز در این گردهمایی گفت: اگر ایرانیان هویت خود را بازشناسی کنند، 
حماسه‌ خواهند آفرید و اجازه نخواهند داد کسانی که روزی در بربریت بودند بر ما ایرانی‌ها با پیشینه 
شش هزار ساله فخر بورزند. موبد بهزاد نیک‌دین افزود: دشمنان به دنبال ایجاد اختلاف هستند و از هر 
مسئله ای از جمله دین بهره می‌گیرند تا جامعه را متشنج کنند. وی تأکید کرد: با شناخت دقیق ادیان و 
با پژوهش و کنکاش باید در مسیر درست گام برداریم. موبد زرتشتیان اصفهان گفت: در باور زرتشتیان 
هر انسانی می‌تواند یک »سوشیانت« و نجات‌دهنده باشد. وی افزود: آرزو می‌کنیم منجی واقعی بیاید 

و سراسر جامعه بشری را به سمت و سوی اندیشه، گفتار و کردار نیک راهبری کند.

با ظهور منجی، پرچم نجات برافراشته خواهد شد
پیشوای کلیمیان اصفهان نیز گفت: پایه و اساس ادیان ایمان و چیزی است که می‌تواند دین را 
پایدار نگاه دارد. خاخام سلیمان صدیق‌پور به اشاره به اصول سیزده گانه ایمان در یهودیت اظهار کرد: 

دوازدهمین اصل، اعتقاد به ظهور منجی است.

عکس خبر

خبر روز
سردار فدا: 

فضای مجازی، مهم‌ترین 
‌پشتوانه وحدت در 
فضای حقیقی است

فرمانده سپاه صاحب الزمان)عج( استان اصفهان 
گفت: مهم‌ترین پشتوانه وحدت در فضای 
حقیقی، فضای مجازی است. به گزارش 
»مهر«، سردار مجتبی فدا در در رویداد شبکه 
فعالان فضای مجازی بسیج در سالن همایش 
شهید کاظمی نمایشگاه زاینده‌نور با گرامیداشت 
یاد و خاطره شهدای مقاومت، شهدای غزه، 
شهدای بهمن سال ۱۳۵۷ و شهدای عرصه 
رسانه و فضای مجازی اظهار کرد: مقام معظم 
رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب راه و مسیر 
دقیق و مشخصی برای ادامه مسیر انقلاب 
ترسیم کردند. از زمانی که امام راحل به ایران آمد، 
حلقه ارتباط ما با ولایت و رهبری پیوسته و دائم 
و زودبه‌زود شد.این امکان و ظرفیت امروز هم 
زیاد است و باید با رهبر معظم انقلاب که قائمه 
انقلاب هستند ارتباطی دائم و مداوم داشته 
باشیم. وی با ذکر خاطراتی از سال‌های ابتدایی 
انقلاب گفت: رهبر معظم انقلاب پا جای پای 
امام خمینی)ره( گذاشتند و اندیشه و فکر و طریق 
را در راه و خط امام راحل روانه کردند. رهبر معظم 
انقلاب اسلامی قدرت باورسازی اندیشه‌ها را 
چنان بارور کرده‌اند که به ظرفیت‌های کنونی 
رسیدیم. سردار فدا با تأکید بر اینکه نقطه 
برجسته انقلاب و ایران اسلامی، رهبری است، 
گفت: برخی تهدیدات دشمن مثل تحریم و نفوذ 
دائمی است و برخی مناسبتی و موقتی است لذا 
باید مراقب باشیم.دشمن به دنبال یأس‌آفرینی 
و ایجاد ترس است اما ما باید اطمینان خاطر 
به مردم بدهیم و وحدت مردم را حفظ کنیم. 
مهم‌ترین پشتوانه وحدت در فضای حقیقی، 
فضای مجازی است. امروز به کمک فضای 
مجازی و فعالان این عرصه باید جبهه متحد 
انقلاب اسامی را در محور ارزش‌های انقلاب 
اسلامی شکل بدهیم و متحد در مقابل دشمن 
به‌صورت تهاجمی مواجهه کنیم. وی با تأکید بر 
اینکه کار بزرگ فقط از اصفهان بر می‌آید گفت: 
هنر شما این است که ظرفیت‌ها و قابلیت‌ها و 
هنر و ابتکار و خلاقیت و علم‌داری و تدین و مردم 

اصفهان را در فضای مجازی زنده نگه دارید.

مدیر سازمان دانش‌آموزی استان اصفهان با بیان اینکه سفر عمره مفرده پس از وقفه ۱۰ساله انجام می‌شود، گفت: برای دانش‌آموزان قبل از اعزام، دوره آموزشی 
توجیهی برای آگاهی و شناخت مناسک حج برگزار می‌شود.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، اکبر رحمتی با بیان اینکه سفر عمره مفرده پس از وقفه 10ساله انجام می‌شود، اظهار کرد: برای دانش‌آموزان قبل از اعزام، دوره 
آموزشی توجیهی برای آگاهی و شناخت مناسک حج برگزار می‌شود.

وی ادامه داد: حج عمره، یک سفر معنوی برای تکامل شخصیت عرفانی و اخلاقی انسان است که دانش‌آموزان در این مقطع سنی، زودتر به تکامل رسیده و 
مسیر هدایت را پیدا می‌کنند.

مدیر سازمان دانش‌آموزی استان اصفهان بیان کرد: هدف از اعزام دانش‌آموزان به حج عمره‌، شناساندن شیوه زندگی اسلامی و تربیت دینی قشر جوان جامعه 
است.

وی با بیان اینکه سهمیه دانش‌آموزان پسر و دختر مشخص شده و این سفر پس از وقفه 10ساله انجام می‌شود، افزود: برای دانش‌آموزان قبل از اعزام، دوره 
آموزشی توجیهی برای آگاهی و شناخت مناسک حج برگزار می‌شود که استان اصفهان، میزبان استان‌های خوزستان، چهارمحال‌وبختیاری، کهگیلویه و بویراحمد، 

لرستان و مرکزی جهت اعزام به این سفر است و در این مدت، مناسک حج به دانش‌آموزان آموزش داده می‌شود.
مدیر سازمان دانش‌آموزی استان اصفهان خاطرنشان کرد: براساس فراخوان از میان متقاضیان عمره دانش‌آموزی که شرایط سنی مناسب داشته باشند، 

قرعه‌کشی به‌عمل‌آمده و دانش‌آموزان در تاریخ 2 اسفند به این سفر معنوی اعزام می‌شوند.

آغاز اعزام دانش‌آموزان اصفهانی به عمره مفرده پس از 10 سال

جاعل حرفه‌ای اسناد 
و مدارک قضایی در 
اصفهان دستگیر شد

سازمان اطلاعات فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان از 
دستگیری جاعل حرفه‌ای امهار 
و مکاتبات قضایی خبر داد. در 
بازرسی از مخفیگاه نامبرده 
تعداد زیادی اسناد جعلی، 
آلات و ادوات جعل و تجهیزات 

الکترونیکی کشف و ضبط شد.

با مسئولان

گزارش



تعمیر و بازسازی ورزشگاه آزادی در قسمت جنوبی این استادیوم آغاز شده است. به گزارش »خبرآنلاین«، بازسازی ورزشگاه آزادی که در سه سال گذشته منجر 
به تغییرات در قسمت غربی این استادیوم شده، حالا به سمت جنوبی ورزشگاه آزادی رسیده و این قسمت فعلا مورد استفاده نخواهد گرفت.

این قسمت از ورزشگاه برای بازی پرسپولیس و النصر هم مورد استفاده نخواهد بود تا پرسپولیس 5000 صندلی را برای این دیدار از دست بدهد و عملًا امکان 
پر شدن ورزشگاه آزادی هم از بین برود. شرکت توسعه و تجهیز قصد دارد تا پایان فصل این قسمت از ورزشگاه را مورد بازسازی قرار دهد و احتمالًا پشت دروازه 

ورزشگاه آزادی برای فصل جدید هم با صندلی سبز مورد استفاده قرار خواهد گرفت. 
نکته مهم اینکه در دیدار تراکتور هم مشخص شد که جایگاه زنان ورزشگاه آزادی به قسمت غربی تغییر کرده و آنها در طبقه دوم غربی ورزشگاه آزادی مستقر 

شده‌اند.

ورزشگاه آزادی پلمپ شد

عربستانی‌ها آماده بستن بزرگ‌ترین قرارداد تاریخ فوتبال!
خبرنگار سرشناس ایتالیایی اعلام کرد که عربستانی‌ها حاضر هستند رقم درخواستی رئال مادرید 
برای فروش وینیسیوس را پرداخت کنند تا این ستاره برزیلی را جذب کنند. به گزارش »ایسنا«، 
وینیسیوس ستاره برزیلی رئال مادرید گزینه ای است که عربستانی‌ها سخت در تلاش هستند تا 
او را راهی لیگ این کشور کنند. صندوق سرمایه گذاری عربستان بعد از جدایی نیمار قصد دارد که 
وینیسیوس را به لیگ این کشور بیاورد که البته جذب این بازیکن برزیلی اصلًا آسان نیست. روزنامه 
آس سه روز قبل اعلام کرد که فلورنتینو پرس رقم فروش وینیسیوس را به نماینده عربستان اعلام 
کرده است. آس نوشت: فلورنتینو پرس رقم فسخ قرارداد وینیسیوس را یک میلیارد یورو اعلام 
کرد. البته رئیس باشگاه رئال‌مادرید حاضر به برگزاری نشست با نماینده عربستان درباره انتقال 
وینیسیوس نشده است. فابریتزیو رومانو، خبرنگار سرشناس ایتالیایی نوشت: عربستانی‌ها حاضر 
هستند رقم یک میلیارد یورو را پرداخت کنند و با قراردادی ۵ ساله وینیسیوس را جذب کنند. به نظر 
می‌رسد که جدایی وینیسیوس از رئال مادرید کاملًا جدی شده است و بسیار بعید است که باشگاه 
رئال این رقم فرانجومی و سرسام آور را برای فروش ستاره برزیلی خود رد کند. وینیسیوس با آمدن 
آنچلوتی به ستاره رئال مادرید تبدیل شده است. البته حواشی زیاد او باعث شده تا احتمال جدایی 
او وجود داشته باشد. این ستاره برزیلی تا سال ۲۰۲۷ با رئال مادرید قرارداد دارد و باید دید که آیا 

قراردادش تمدید می‌شود یا از رئال جدا خواهد شد.
سانتی کانیزارس، دروازه‌بان سابق رئال مادرید نیز معتقد است باتوجه به مبلغ آزادسازی بند جدایی 

وینیسیوس جونیور، مدیران رئال مشکلی با پیوستن او به عربستان نخواهند داشت.

موسیالا تا 2030 در بایرن می‌ماند
انتظار طولانی مدت طرفداران بایرن بالاخره به پایان رسید و باشگاه آلمانی اعلام کرد قرارداد جمال 
موسیالا تا 30 ژوئن 2030 تمدید شده است. به گزارش »ورزش سه«، این ملی پوش 21 ساله 
آلمانی در تابستان 2019 از آکادمی چلسی به این باشگاه پیوست. او ابتدا مدتی را در تیم‌های جوانان 
سپری کرد، سپس به تیم اصلی رسید و به سرعت توانایی‌های خودش را اثبات کرد. جمال موسیالا 
با ابراز خوشحالی از این قرارداد گفت: »من واقعاً خوشحالم. بایرن یکی از بزرگ ترین باشگاه‌های 
جهان است. من اولین قدم‌هایم در فوتبال حرفه‌ای را اینجا برداشتم و مطمئنم که می‌توانیم با این 
باشگاه در سال‌های آینده به دستاوردهای بزرگی برسیم. هم در مونیخ و هم در باشگاه با انرژی 
هواداران، اینجا را مانند خانه‌‌ام می‌دانم. ما اهدافی زیادی داریم که می‌خواهیم به آن برسیم. برای 
همه دستاوردهایی که قرار است در آینده داشته باشیم، هیجان‌زده‌ام.« موسیالا که در اشتوتگارت 
متولد شده در کودکی به انگلستان رفت و بیشتر دوران نوجوانی خود را در آکادمی چلسی گذراند. 
پس از 8 سال حضور در این باشگاه، او به تیم زیر 17 ساله‌های بایرن ملحق شد. او اولین بازی خود 
در رده سنی بزرگسالان را در می‌2020 انجام داد و با 17 سال و 363 روز تبدیل به جوان‌ترین گلزن 
بایرن در لیگ قهرمانان اروپا شد. این مهاجم در حال حاضر 193 بازی برای تیم بایرن انجام داده، 
58 گل به ثمر رسانده و 31 پاس گل ارسال کرده است. موسیالا در مدت حضورش در مونیخ چهار بار 
قهرمان بوندس‌لیگا، سه سوپرجام آلمان، لیگ قهرمانان اروپا، سوپرجام یوفا و جام باشگاه‌‌های 

جهان شده است.
در مارس 2021، موسیالا به چهارمین بازیکن جوان تاریخ فوتبال آلمان تبدیل شد که برای تیم ملی 
این کشور به میدان رفته است. او از آن زمان تاکنون 38 بازی ملی برای تیم ملی انجام داده، 7 گل 

به ثمر رسانده و در یورو 2020، جام جهانی 2022 و یورو 2024 شرکت کرده است.
هربرت هاینر، رئیس باشگاه بایرن مونیخ، درباره تمدید قرارداد این ستاره آلمانی گفت: »125 
سالگی این قرارداد چه هدیه خوبی برای باشگاه و هواداران بود. مردم برای بازیکنانی مثل جمال 
موسیالا به ورزشگاه می‌آیند. او یک بازیکن واقعاً استثنایی است. گاهی اوقات احساس می‌کنید 
قوانین جاذبه در مورد او صدق نمی‌کند. این باعث اعتبار برای مدیریت ورزشی و هیئت مدیره 

ماست. امروز روز بسیار خوبی برای بایرن است.«

خبر روز

محبی:

 امیدوارم یکی از 
ارکان اصلی قهرمانی 

سپاهان باشم
شاید کمتر کسی تصور می‌کرد محمد مهدی 
محبی در این فصل این چنین بدرخشد؛ 
بازیکنی که در اغلب گل‌های به ثمر رسیده این 
فصل سپاهان نقش مستقیم داشته است‌. 
محبی در مصاحبه با »تسنیم« گفت: »من 
این شادی گل را از یکی از بازیکنان بسکتبال 
مشهور NBA الگوبرداری کردم. این شادی 
گل به معنی شب بخیر است. وقتی این 
شادی گل را دیدم برایم خیلی جالب بود و 
دوست داشتم آن را انجام بدهم.« او افزود: 
»من همیشه سعی می‌کنم از حاشیه دور 
باشم و تمرکزم روی کار خودم باشد تا بتوانم 

بهترین عملکردم را در زمین ارائه کنم. 
در واقع بیشتر تمرکزم در داخل زمین 
است تا خارج از زمین.« مهاجم سپاهان 
ادامه داد:»برای این نتایج خیلی تلاش 
کردیم. طرز فکر تیم، رختکن و ارکان 
مدیریتی باشگاه تلاش در راستای کسب 
قهرمانی است و امیدوارم این اتفاق بیفتد. 
خوشبختانه حمایت خوبی هم از سوی 
مدیریت باشگاه صورت می‌گیرد و امیدوارم 
این موضوع به موفقیت سپاهان در پایان 

فصل ختم شود.«
وی عنوان کرد: »وقتی قراردادم با مس 
رفسنجان تمام شد، چند پیشنهاد لیگ 
برتری داشتم. وقتی برای انتخاب تیم 
اولویت‌بندی می‌کردم، اولویت اولم سپاهان 
بود. خیلی خوشحالم که به این تیم پیوستم. 
جوی که در تیم و رختکن تیم وجود داشت، 
باعث شد که خیلی زود با تیم تطبیق پیدا کنم 

و تا الان عملکرد خوبی داشته باشم. 
امیدوارم بتوانم یکی از ارکان اصلی قهرمانی 
در تیم باشم.« محبی در واکنش به اینکه 
آیا شانسی برای حضور خود در جام جهانی 
بعدی متصور است؟گفت: »من تلاشم 
را انجام می‌دهم و هیچ چیز دور از انتظار 
نیست. امیدوارم با تلاشی که انجام می‌دهم 

این رویا محقق شود.«

فوتبال جهان

عکس خبر

تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان در هفته پانزدهم 
لیگ برتر مقابل شهید چمران لارستان به برتری 

دست یافت.
به گزارش روابط عمومی باشگاه فولاد مبارکه 
سپاهان، دیدار تیم‌های فولاد مبارکه سپاهان و 
شهید چمران لارستان در چارچوب هفته پانزدهم 
لیگ برتر هندبال آقایان، عصر جمعه ۲۶ بهمن 
ماه از ساعت ۱۶ در سالن ۲۵ آبان مجموعه ورزشی 
نقش‌جهان برگزار شد. حسین بهادری، حسین 
حیدریان، یاسین کبیریان‌جو، فرهاد شفیعی، مهدی 
موسوی، علی حیدریان، صابر حیدری، کیانوش 
پالاد، مهدی بهنام‌نیا، وحید مسعودی، مهدی 
تیموری، محمدطاها فتاحی، مهدی رئیسی، محمد 
کیانی و متین صالحی شاگردان شهداد مرتجی در 

این دیدار بودند. سپاهانی‌ها در ۳۰ دقیقه نخست 
با برتری ۱۵ بر ۹ به رختکن رفتند؛ در نیمه دوم روند 
خوب طلایی‌پوشان اصفهانی ادامه داشت تا در 
نهایت با حساب ۲۸ بر ۲۳ پیروز شده و ۲ امتیاز 
را به حساب خود واریز کنند. تیم هندبال سپاهان 
در هفته شانزدهم لیگ برتر چهارشنبه یکم اسفند 
ماه در شهرآورد اصفهان به مصاف گیتی‌پسند 

خواهد رفت. 
این در حالی است که گیتی زن‌ها در چارچوب هفته 
پانزدهم لیگ برتر هندبال ایران در سالن ورزشی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد به مصاف سنگ آهن 
بافق رفت و با نتیجه ۳۰ بر ۲۸ مقابل میزبان خود 
به پیروزی رسید. گیتی پسند با این پیروزی با 15 

امتیاز در رده ششم ایستاد.

اما سومین نماینده اصفهان در این رقابت‌ها بر 
خلاف دو همشهری خود در این هفته شکست 
خورد. سپاهان نوین اصفهان که در سالن »حماسه 
۲۵ آبان« مجموعه ورزشی نقش جهان میزبان 
صنعت مس کرمان بود در پایان، حریف قهرمان 
فصل پیش نشد و با نتیجه ۲۷ بر ۱۴ تن به شکست 
داد. پس از این بازی سپاهان نوین با ۱۱ امتیاز در 
رده نهم باقی ماند و مس کرمان نیز با ۲۷ امتیاز 

جایگاه خود در رده دوم جدول را تثبیت کرد.

ادامه صدرنشینی سپاهان با شکست نماینده لارستان

حذف چهارمین تیم پرافتخار جام حذفی از گردونه رقابت‌ها 

ذوب آهن ریشه دار را به ریشه هایش برگردانید!
چهارمین تیم پرافتخار جام حذفی در  مرضیه غفاریان
دومین گام این رقابت‌ها حذف شد؛ آن هم 
با شکست در برابر اولین قهرمان تاریخ جام حذفی فوتبال ایران. محمد 
عمری با گلی که در دقیقه 117 بازی از روی نقطه پنالتی به قلب دروازه 
گاندوها شلیک کرد امید هواداران ذوب را ناامید کرد. طرفداران تیم 
سبزوسفیدپوش اصفهانی با توجه به نتایج سربازان ربیعی در لیگ برتر و 
غول کشی گاندوها آرزو داشتند دوباره تیم محبوب خود را در قامت یکی 
از مدعیان اصلی جام حذفی ببینند. چه بسا پس از 9 سال چشم انتظاری 
ممکن بود در این دوره برای پنجمین بار جام قهرمانی رقابت‌های حذفی 

به رنگ سبز درآید؛ اما نشد آنچه ذوبی‌ها دوست داشتند بشود.
هرچند تحقق این رؤیا دور از دسترس نبود؛ چه اینکه ذوب آهن یکی 
از تیم‌های ریشه دار و پرافتخار ایران است که کسب چهار عنوان نایب 
قهرمانی لیگ برتر و چهار قهرمانی در جام حذفی و یک نایب قهرمانی در 
این رقابت‌ها و حتی نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا را یدک می‌کشد. 
علاوه بر اینها ذوب آهن در فصل جاری در دو دور رفت و برگشت موفق به 
متوقف کردن مدافع عنوان قهرمانی لیگ شد، از همشهری مدعی اش در 
دور رفت در شهرآورد یک امتیاز مهم دشت کرد، صدرنشین لیگ را در تبریز 
زمین گیر و استقلال را نیز در اردوگاه آبی‌ها با 3 گل شکست داد؛ بنابراین، 
اگر این تیم به ریشه هایش برگردد بی تردید می‌تواند عناوین پرافتخار 

خود را دوباره تکرار کند. 
همه اینها به کنار، سرمربی جوان ملوانان پس از برتری تیمش در 
مستطیل سبز در مصاف با سربازان ربیعی زبان به تعریف و تمجید از 
بازی رقیب اصفهانی اش گشوده و مدعی می‌شود که »ذوب آهن یکی از 
تاکتیکی‌ترین تیم‌های حال حاضر ایران است«؛ اما چه سود که این تیم 
با کیفیت به زعم مازیار زارع ،که فوتبالی ارائه می‌کند که سکاندار حریف را 
سر کیف می‌آورد 6 بازی است که طعم پیروزی را نچشیده است؟ حتی 
اگر بخواهیم بر ادعای زارع مُهر تأیید بزنیم و بپذیریم ذوب آهن فوتبال 
زیبایی در میدان ارائه می‌کند اما کیست که تأیید نکند در فوتبال به بازی 
زیبا امتیاز نمی‌دهند؟ پربیراه نیست اگر مدعی شویم زیبا یا زشت بازی 
کردن ذوب آهن برای هوادارانش محلی از اعراب ندارد. آنچه مهم است 
امتیازاتی است که این تیم یکی پس از دیگری از دست داده و مهمتر آنکه 
ذوب آهن کبیر، مدعی سابق رقابت های حذفی، امسال هم همچون سال 
های اخیر در نخستین گام‌های خود از گردونه رقابت‌های حذفی کنار رفت.

باز جای شکرش باقی است که سکاندار جوان گاندوها اهل بهانه و 
توجیه نیست. ربیعی پس از باخت تیمش یک تنه مسئولیت ناکامی 
شاگردانش را گردن گرفت؛ اما این کافی نیست. از ذوب آهنِ ربیعی بیش 

ازا ین انتظار می رود. از تیمی که در فصل گذشته پس از سال‌ها موفق شد 
به جمع 5 تیم بالای جدول برگردد انتظار می‌رفت حداقل در فصل جاری 
نتایج بهتری کسب کند. شاگردان ربیعی با ارائه بازی ای که سرمربی 
حریف را به وجد می‌آورد نشان داده اند که می‌توانند؛ منتها آنها باید توانایی 
بالقوه را به فعل برسانند. اینکه ذوب آهن 9 بازی را بدون شکست پشت 
سربگذارد اگرچه خوب است اما برای قرار گرفتن در صف مدعیان کافی 
نیست. شاید همین موضوع، سد گاندوها برای چیره شدن بر رقیبانشان 
شده است: همین میل به نباختن و گل نخوردن. ذوبی‌ها بیشتر از آنکه 
به فکر ریختن توپ روی سنگر رقبا باشند به محافظت از دروازه خودی 
در برابر هجوم رقیب می‌اندیشند و همین موضوع در کنار فرصت سوزی 
مهاجمان تیم ربیعی باعث ناکامی این تیم در گلزنی و کسب 3 امتیاز 
بازی‌ها می‌شود. سقف رؤیای سبزو سفیدهای اصفهان باید بلندتر شود؛ 

آنها باید برای پیروزی به میدان بروند نه حفظ شکست ناپذیری. 
ذوب آهن می‌تواند گل بزند؛ سبزپوشان اصفهانی 3 بار در تهران سنگر 
آبی پوشان پایتخت را فرو ریخته اند و این موضوع را ثابت کرده اند. ذوب 

آهن می‌تواند برنده شود؛ آنها با چشاندن طعم اولین شکست به تراکتور 
صدرنشین این نکته را هم به رخ حریفان قدر خود کشیده اند. اما ذوبی‌ها 
برای کسب نتایج در خور این تیم باید سقف خواسته‌های خود را بالاتر 

و بالاتر ببرند. 
ذوب آهن تیمی است که عنوان نایب قهرمانی آسیا را یدک می‌کشد. 
این تیم پرافتخار اصفهانی باید دوباره قد علم کند؛ حتی اگر این خواسته 
به زعم برخی بلندپروازانه باشد. وقتی باور داشته باشید که انجام کاری 
شدنی است، راهی را برای انجام آن پیدا خواهید کرد. ربیعی بارها اثبات 
کرده هدفی جز رساندن ذوب به جایگاه اصلی اش ندارد. این سرمربی 
با شعار رویش باورها پای به ذوب آهن گذاشت و الحق و الانصاف بد هم 
عمل نکرد؛ اما تیم او برای نیل به این مهم خواسته‌ها و کاستی هایی دارد 
که رفع آنها از عهده کرسی نشینان باشگاه ذوب آهن بر می‌آید. وقت آن 
رسیده مدیریت این باشگاه اصفهانی هم با سکاندار تیم خود همراهی 
بیشتری بکند؛ البته اگر آنها هم به این باور  رسیده باشند و بخواهند تیم 

باریشه فوتبال اصفهان را به ریشه هایش برگردانند. 

زننده گل‌ صعود، عامل حذف ذوب‌آهن
مدافع باتجربه ذوب‌آهن با اهدای پنالتی به ملوانان باعث شکست و کنار رفتن تیمش از جام حذفی 
شد. به گزارش »ورزش سه«، فریبرز گرامی، مدافع باتجربه ذوبی‌ها که در جریان بازی مقابل ملوان 
هم عملکرد خوبی به نمایش گذاشته بود، در دقایق پایانی وقت‌های اضافی مسابقه با یک اشتباه 
عامل شکست گاندوها شد. گرامی در دقیقه 116 روی ارسال بلندی از جناح چپ تیمش برای دفع 
توپ با موقری بازیکن ملوان به هوا بلند شد، اما توپ به دست او برخورد کرد و امیر عرب‌براقی سریعاً 

اعلام خطا کرد و نقطه پنالتی را نشان داد. 
این پنالتی که به گل تبدیل شد، برد ملوان مقابل ذوب‌آهن و کنار رفتن گاندوها از جام حذفی را رقم 
زد. نکته قابل توجه درباره فریبرز گرامی این است که او در مرحله قبلی جام حذفی با گلی که در 
وقت‌های اضافی زده بود، باعث برد یک بر صفر ذوب‌آهن مقابل هوادار و صعود تیمش شد و حالا 
در دقایق پایانی دیدار با ملوان عامل شکست لقب گرفته است. این در حالی است که سرمربی 
ذوب آهن در این باره با حمایت از بازیکن تأثیرگذار تیمش گفت: »فریبرز گرامی بازیکن خوب و 
باکیفیتی است، اما یک جایی این اشتباهات پیش می‌آید. این باعث نمی‌شود که عملکرد او را در 

۲۰ بازی اخیر فراموش کنم.«

ستاره بدون تیم، بهترین گل ایران را زد!
اسماعیل قلی‌زاده عملکرد خوبی در خط حمله تیم جوانان در اولین روز رقابت‌های جام ملت‌های 
جوانان آسیا از خود نشان داد. به گزارش »ورزش سه«، دشت 3 امتیازی شاگردان حسین عبدی 
در جام ملت‌های زیر 20 سال آسیا روی قاطع‌ترین فرم خود رقم خورد. آنها با سه گل اندونزی را 
شکست دادند و نه فقط برای حریف بعدی‌شان یمن خط و نشان کشیدند بلکه برای ادامه تورنمنت 
روحیه خود را بالا بردند. در جریان این بازی اسماعیل قلی‌زاده یکی از بهترین‌های زمین بود. او با 
زدن گل دوم بازی خوب خود را تکمیل کرد و بار دیگر توانایی‌های خود را به رخ کشید. نکته جالب 
اینجاست که بهترین گل ایران در این بازی توسط بازیکن بدون تیمش زده شد. اسماعیل قلی‌زاده 
که در دقیقه 63 اختلاف دو تیم را افزایش داد، بازیکنی است که با وجود پیشنهادات زیادی که از 
تیم‌هایی همچون ذوب آهن، سپاهان، استقلال و گل گهر داشته، تصمیم گرفته فعلًا بیرون بنشیند و 
با انجام تمرینات انفرادی خودش را آماده نگه دارد و فقط همراه تیم ملی جوانان باشد. قلی زاده در 
این بازی نشان داد چه بازیکن باکیفیتی است و حتی برخی افراد حاضر در اردوی تیم ملی عملکرد 

او را فوق‌العاده خوب توصیف کرده‌اند.

شوالیه فرانسوی طلایی ها، سلطان لب خط
سپاهان کارترون به مرور شرایط تاکتیکی خاصی پیدا کرده و امضای این مربی فرانسوی در ترکیب 
اصلی و تاکتیک‌های تیمی طلایی‌پوشان دیده می‌شود. به گزارش »ورزش سه«، او که در اکثر 
مسابقات لیگ برتر با چهره‌ای آرام کنار خط قرار می‌گرفت و گاهی اوقات با صدای بلند با بازیکنانش 
یا داوران مسابقه صحبت می‌کرد تا شرایط بازی را تغییر دهد، با توجه به حساسیت و شرایط 
بازی با پرسپولیس یک لحظه از کنار خط تکان نخورد و مدام با بازیکنانش در حال صحبت بود، 
جنب و جوش این مرد فرانسوی در بازی جام حذفی به چشم آمد و به شکلی که در سرمای هوای 
اصفهان با فعالیتی که داشت با صورت سرخ شده از حرص و جوش و البته تحت تأثیر سرما عملکرد 
شاگردانش را دنبال می‌کرد. کارترون در این مسابقه با اعضای کادرفنی‌اش در ارتباط بود و به ویژه 
بعد از به ثمر رساندن گل سوم اشتباهات بازیکنانش و نکات فنی را با جزئیات و فریادهای بلند به 
اطرافیانش گوشزد می‌کرد. این مربی در عرض سه ماه توانست شرایط خوبی برای تیم خود ایجاد 
کند، سه بار شکست دادن پرسپولیس،کسب سوپرجام فوتبال ایران، رسیدن به صدر جدول لیگ 
برتر و حالا صعود به مرحله یک چهارم نهایی دستاوردهای کوتاه مدتی بوده که البته با زمینه‌ مربیان 

قبلی و شرایطی که آنها فراهم کردن اتفاق افتاد.

مستطیل سبز
یکشنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۷ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۶ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۲

 دومین سفر رونالدو به 
ایران لغو شد

»رونالدو در بازی با پرسپولیس 
استراحت می‌کند«، این گزارش 
اختصاصی روز گذشته نشریه الشرق 
الاوسط عربستان از نیامدن اسطوره 
پرتغالی برای بازی فردا مقابل سرخ 
پوشان پایتخت در تهران است. پیش 
از این رونالدو یک بار به تهران برای 
بازی با پرسپولیس آمده بود ولی 

دومین سفرش به ایران لغو شد.



»پسماند صفر« نبردی سخت با سبک زندگی مدرن؛ اصفهان الگویی برای کاهش پسماند 

مأموریت غیرممکن؟!

در جهانی که زباله‌ها با سرعت انباشته می‌شود، مفهوم »پسماند صفر« از یک ایده محیط‌ زیستی به یک ضرورت 
اقتصادی و اجتماعی تبدیل شده است؛ از سیاست‌گذاران تا مصرف‌کنندگان، همه در مسیر سخت کاهش 

ضایعات قرار دارند، اما آیا جهان آماده پذیرش این تغییر بنیادین است؟
بدون ایجاد زیرساخت‌های فرهنگی، هر تلاشی برای کاهش پسماند محکوم به شکست است؛ فرهنگ‌سازی 
نه‌تنها به معنای آموزش شهروندان، بلکه به معنای تغییر نگرش تولیدکنندگان و سیاست‌گذاران است؛ تنها با 
همکاری همه‌جانبه و ایجاد انگیزه‌های اجتماعی می‌توان به‌سمت جامعه‌ای با پسماند نزدیک به صفر حرکت کرد.

آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان ملل هشدار داده است که اگر به‌سرعت اقدام نکنیم، زمین به زباله‌دانی بزرگ 
تبدیل خواهد شد؛ پسماند صفر نه‌تنها یک انتخاب، بلکه ضرورتی برای بقای بشر است؛ با سرمایه‌گذاری در 
سیستم‌های مدرن مدیریت پسماند، تشویق به بازیافت و تغییر الگوهای تولید و مصرف، می‌توانیم به‌سمت 

آینده‌ای بدون زباله حرکت کنیم.
در کشور ایران نیز کلان‌شهر اصفهان با پیشینه‌ای درخشان در مدیریت پسماند، از دهه ۶۰ تاکنون گام‌های بلندی 
در این زمینه برداشته است؛ از راه‌اندازی نخستین کارخانه کمپوست تا پروژه‌های نوین همچون هاضم ۳۰۰ تنی 
و تصفیه‌خانه شیرابه در این شهر نشان داده است که با فرهنگ‌سازی و مشارکت شهروندان می‌توان به کاهش 
پسماند دست یافت؛ اصفهان نه‌تنها به‌عنوان الگویی برای دیگر شهرهای ایران، بلکه به‌عنوان نمادی از تعهد به 

محیط زیست مطرح شده است.
شهر اصفهان با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، سامانه هوشمند »اصپاک« را برای جمع‌آوری پسماند خشک 
راه‌اندازی کرده، این برنامه کاربردی که با استقبال گسترده شهروندان روبه‌رو شده است، نقش مهمی در تفکیک 
زباله از مبدأ و کاهش دفن پسماند ایفا می‌کند؛ از جمله ویژگی‌های این سامانه، ارائه جوایز تشویقی همچون بیمه 
آتش‌سوزی و سکه به کاربران فعال است که موجب افزایش انگیزه مردم برای تفکیک زباله و همکاری بیشتر در 
مدیریت پسماند شده است. موفقیت سامانه‌هایی همچون اصپاک نشان می‌دهد که ترکیب نوآوری دیجیتال و 
سیاست‌های تشویقی می‌تواند مسیر حرکت به سمت »پسماند صفر« را هموارتر کند؛ با افزایش آگاهی عمومی 
و مشارکت شهروندان، چنین طرح‌هایی می‌تواند نه‌تنها میزان زباله‌های تولیدی را کاهش دهد، بلکه به ارتقای 

فرهنگ مسئولیت‌پذیری زیست‌محیطی در جامعه کمک کند.

افزایش تعداد خانوارهای »پسماند صفر« در اصفهان به بیش از ۵۰۰۰ خانوار
مهدی بقایی، معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار ی اصفهان به خبرنگار »ایمنا« می‌گوید: برای 
دستیابی به اهداف محیط زیستی شهر اصفهان تا افق ۱۴۱۰ برنامه‌ریزی جامعی انجام داده‌ایم و در این برنامه 
بسیاری از مسائل محیط زیستی از جمله حرکت به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر، حذف دفن پسماند، تصفیه 

کامل پساب‌ها و سایر موضوعات مرتبط با محیط زیست مورد توجه قرار گرفته است.
وی می‌افزاید: هدف ما در بخش مدیریت پسماند این است که تا سال ۱۴۱۰، تمام پسماندها یا به ماده قابل 
استفاده یا به انرژی تبدیل شود، به‌طوری که هیچ پسماندی در زمین دفن نشود، در این راستا تاکنون اقدامات 

مناسبی در این زمینه انجام شده است و حتی از بعضی برنامه‌ها جلوتر هستیم.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان با اشاره به جزئیات پروژه‌ها تأکید می‌کند: در زمینه 
مدیریت پسماندهای ساختمانی، سال گذشته کارخانه‌ای با ظرفیت ۱۸۰۰ تن تأسیس شد که به‌زودی به 

بهره‌برداری می‌رسد.

بقایی می‌گوید: تصفیه شیرابه در حال اجرا است و فعالیت‌هایی در این حوزه بدون توقف پیش می‌رود، همچنین 
در زمینه تولید سوخت از پسماند )RDF(، سرمایه‌گذار پروژه مشخص شده است و کلنگ‌زنی آن طی یک ماه 

آینده انجام خواهد شد.
وی ادامه می‌دهد: علاوه بر این، پروژه زباله‌سوز و هاضم نیز در مراحل فراخوان سرمایه‌گذاری قرار دارد که توسط 
سازمان محیط زیست و وزارت نیرو انجام شده است و در صورت تأمین شرایط، امیدواریم این پروژه‌ها تا سال 

۱۴۰۵ یا افق ۱۴۱۰ به نتیجه برسد.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان با اشاره به نقش فناوری و مشارکت شهروندان در 
تحقق این اهداف خاطرنشان می‌کند: برای رسیدن به شهری با پسماند صفر، علاوه بر استفاده از تکنولوژی‌های 
پیشرفته، همکاری و مشارکت شهروندان نیز ضروری است، به‌ویژه تفکیک پسماندهای تر و خشک که یکی از 

گام‌های مهم در این مسیر محسوب می‌شود.
بقایی تصریح می‌کند: در حال گفت‌وگو و آموزش شهروندان برای اجرای طرح تفکیک پسماندها هستیم، زیرا 

معتقدیم بدون همراهی و مشارکت مردم، تحقق این اهداف ممکن نخواهد بود.
وی با بیان اینکه شهرداری این کلان‌شهر با برنامه‌ریزی‌های گسترده در مدیریت پسماند و تصفیه پساب، در تلاش 
است تا به الگویی برای سایر شهرهای کشور تبدیل شود، اضافه می‌کند: تمام این اقدامات در راستای دستیابی به 
افق ۱۴۱۰ و تحقق برنامه‌های کلان محیط زیستی شهر اصفهان طراحی و اجرا شده است و امیدواریم با همکاری 

همه‌جانبه، به این اهداف دست پیدا کنیم.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان می‌گوید: در حال حاضر با استفاده از نرم‌افزارهایی 
همچون اصپاک، گام‌های بزرگی در هوشمندسازی فرایند جمع‌آوری و توزیع پسماند برداشته‌ایم، همچنین 
اصفهان به‌عنوان پیشگام در تفکیک پسماندهای تر و خشک شناخته می‌شود و در حال گسترش این فرهنگ 

میان شهروندان است.
بقایی تصریح می‌کند: یکی از مهم‌ترین طرح‌های در حال اجرا، پروژه »خشکاله‌سازی پسماند تر« است که با 
هدف تفکیک زباله‌های خشک و تر و کاهش پسماند خانگی، با همکاری سازمان مدیریت پسماند، انجمن‌های 
محیط زیستی و مشارکت شهروندان به‌ویژه بانوان خانه‌دار آغاز شده و هم‌اکنون تأثیر آن در سطح جامعه مشهود 
است. وی ادامه می‌دهد: این طرح که از سال‌های گذشته در اصفهان کلید خورد، سال ۱۴۰۱ با جدیت بیشتری 
پیگیری شد و با شناسایی ابتدایی ۳۰۰ خانوار به‌عنوان »پسماند صفر«، این رقم به سرعت به ۲۰۰۰ و سپس به 

بیش از ۵۰۰۰ خانوار گسترش یافت.

شهروند »پسماند صفر« تا ۵۰ درصد هزینه‌های جمع‌آوری و پردازش زباله را کاهش می‌دهد
مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان به »ایمنا« می‌گوید: مدیریت پسماند یکی از مهم‌ترین 
 چالش‌های شهرهای بزرگ است که نقش مستقیمی در بهینه‌سازی هزینه‌های شهری و حفاظت از 
محیط زیست دارد؛ در این میان، مفهوم »شهروند پسماند صفر« به‌عنوان یکی از راهکارهای نوین در مدیریت 

پایدار پسماند مطرح شده است.
غلامرضا ساکتی می‌افزاید: به افرادی که پسماند خود را به‌طور کامل مدیریت می‌کنند، تفکیک دقیق زباله‌های 
خشک و تر را انجام می‌دهند و تا حد امکان از تولید پسماند اضافی جلوگیری می‌کنند، »شهروند پسماند صفر« 
گفته می‌شود. مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان عنوان می‌کند: این افراد علاوه‌بر جداسازی 

پسماند خشک، زباله‌های تر قابل استفاده را نیز به روش‌های مختلف مدیریت می‌کنند؛ برخی از آن‌ها با همکاری 
سازمان‌های مردم‌نهاد بخشی از پسماند را خشک و به خوراک دام تبدیل می‌کنند.ساکتی خاطرنشان می‌کند: 
یکی از اصول کلیدی مدیریت پسماند، کاهش تولید زباله از مبدا است؛ هرچند رسیدن به تولید صفر پسماند 
در شرایط کنونی ممکن نیست، اما کاهش تولید و جلوگیری از دفن زباله، از راهکارهای مؤثر برای بهبود شرایط 

زیست‌محیطی و کاهش هزینه‌های پردازش زباله محسوب می‌شود.
وی با بیان اینکه در برخی کشورها پسماندها تا ۱۷ دسته مختلف تفکیک می‌شوند تا فرایند بازیافت و مدیریت 
آن‌ها بهینه‌تر انجام شود، ادامه می‌دهد: یکی از مدل‌های اقتصادی که در مدیریت پسماند مطرح می‌شود، 
»اقتصاد چرخشی« است؛ این مدل بر کاهش هزینه‌های جمع‌آوری، حمل‌ونقل، پردازش و دفن زباله 
 تأکید دارد؛ در واقع هرچه شهروندان مسئولانه‌تر با پسماند خود برخورد کنند، هزینه‌های شهری در این بخش 
کاهش پیدا می‌کند. مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان تصریح می‌کند: مدیریت صحیح 
پسماند در مبدأ و توسعه فرهنگ شهروندی می‌تواند در شرایط ایده‌آل تا ۵۰ درصد هزینه‌های مربوط به جمع‌آوری 
و پردازش زباله را کاهش دهد؛ هرچند هنوز با نقطه ایده‌آل فاصله داریم، اما حرکت به سمت شهروندی آگاه و 
مسئولیت‌پذیر در حوزه مدیریت پسماند می‌تواند تأثیر زیادی در کاهش هزینه‌های شهری و بهبود کیفیت زندگی 

شهروندان داشته باشد.
 به گزارش »ایمنا«، شهر اصفهان با اجرای طرح‌های نوین مدیریت پسماند همچون »خشکاله‌سازی 
پسماند تر« و استفاده از فناوری‌های پیشرفته همچون سامانه هوشمند »اصپاک«، گام‌های مؤثری در راستای 
کاهش تولید زباله و تفکیک پسماند برداشته است؛ این اقدامات با مشارکت شهروندان به‌ویژه بانوان خانه‌دار و 
همکاری سازمان‌های محیط زیستی، توانسته است تعداد خانوارهای »پسماند صفر« را از ۳۰۰ به بیش از ۵۰۰۰ 
خانوار افزایش دهد؛ هدف شهرداری اصفهان تبدیل تمام پسماندها به مواد قابل استفاده یا انرژی تا سال ۱۴۱۰ 

است، به‌طوری که هیچ زباله‌ای در زمین دفن نشود.
 از سوی دیگر، شهروندان »پسماند صفر« با مدیریت دقیق زباله‌های خشک و تر و کاهش تولید پسماند، تا

۵۰ درصد هزینه‌های جمع‌آوری و پردازش زباله را کاهش می‌دهند؛ این رویکرد نه‌تنها به بهبود شرایط 
زیست‌محیطی کمک می‌کند، بلکه با توسعه فرهنگ مسئولیت‌پذیری و استفاده از مدل‌های اقتصادی چرخشی، 

گامی مهم در جهت کاهش هزینه‌های شهری و ارتقای کیفیت زندگی برداشته است.

یکشنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۷ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۶ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۲

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: در دوره ششم 
مدیریت شهری، توجه ویژه‌ای به رفع مشکلات 
گلوگاه‌های شهری اصفهان و ترافیک محلی معطوف 
شده است. حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: در راستای رفع مشکلات ترافیکی و بهبود 
وضعیت معابر، دیوار مسجد واقع در محله سیچان 
منطقه ۵ اصفهان که به‌عنوان یک گلوگاه شهری 
شناخته می‌شد، تخریب شد. وی افزود: این اقدام 
پس از درخواست اهالی محل و هیئت امنای مسجد 

که حدود ۱۰ تا ۱۲ سال قبل مطرح شده بود، به مرحله 
اجرا رسید و در این مدت، با وجود انجام بعضی 
توافقات اولیه با هیئت امنا، به دلیل مباحثی که این 
هیئت با اداره اوقاف داشت، پروژه به تأخیر افتاده و 
مسکوت مانده بود. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان 
تأکید کرد: در دوره ششم مدیریت شهری، توجه 
ویژه‌ای به رفع مشکلات گلوگاه‌های شهری و ترافیک 
محل معطوف شده است؛ به‌ویژه، مسجد مذکور یکی 
از نقاط چالش‌برانگیز ترددی در منطقه بود که موجب 
نارضایتی شهروندان و مشکلات فراوانی در رفت‌وآمد 
اهالی می‌شد و به‌همین دلیل، تصمیم به تخریب و 
تعریض دیوار مسجد گرفته شد. کارگر گفت: پس از 
انجام بررسی‌های لازم، مشخص شد که این دیوار 

نه از نظر تاریخی و نه از لحاظ قدمت معماری، ارزش 
میراثی ندارد و به‌همین دلیل، توقف پروژه به دلیل 
نگرانی‌های تاریخی منتفی شد. وی ادامه داد: در 
همین راستا، هیئت امنای مسجد تصمیم گرفت 
اجرای پروژه تخریب دیوار بر عهده شهرداری قرار 
گیرد و برای این منظور، پیمانکار مشخص شده است 

و عملیات اجرایی آغاز شد. 
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: در 
حال حاضر، فنداسیون دیوار جدید زیرسازی شده 
است و هماهنگی‌های لازم برای ادامه کار در حال 
انجام است که طبق اعلام اداره عمران این منطقه، این 
پروژه در نظر دارد که قبل از یک ماه آینده تکمیل شده 

و دیوار جدید به صورت کامل بازسازی شود.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

رفع مشکلات گلوگاه‌های شهری در اولویت‌ مدیریت شهری ششم اصفهان

قاسم‌زاده مطرح کرد

هم‌گرایی جدید توسعه گردشگری کشور در مثلث گردشگری 
شیراز، اصفهان و یزد

شهردار اصفهان گفت: غرفه مشترک کلان‌شهرهای شیراز، اصفهان و یزد در هجدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی گردشگری و صنایع وابسته تهران نشان از همگرایی جدیدی در توسعه گردشگری کشور داشت. 
به گزارش »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در برنامه رادیویی »سلام اصفهان« اظهار کرد: در هجدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی گردشگری و صنایع وابسته تهران، شاهد حضور پررنگ و مؤثر استان اصفهان بودیم؛ این استان 
با غرفه‌ای وسیع و برنامه‌ای منسجم، توانست ظرفیت‌های متنوع گردشگری خود را به‌خوبی معرفی کند. 
وی‬ افزود: از شهرهای مختلف استان اصفهان، از سمیرم تا کاشان و مناطق کویری، همه در این رویداد 
مهم حضور داشتند تا جذابیت‌های گردشگری خود را به نمایش بگذارند. شهردار اصفهان گفت: یکی از 
مهم‌ترین اتفاقات این نمایشگاه، حضور طلایه‌داران گردشگری ایران شامل مثلث گردشگری شیراز، 
اصفهان و یزد بود؛ این همکاری که ابتدای سال جاری با امضای تفاهم‌نامه‌ای میان این سه کلان‌شهر آغاز 
شد، در نمایشگاه گردشگری تهران به شکلی ملی به نمایش درآمد. قاسم‌زاده ادامه داد: غرفه مشترک 
کلان‌شهرهای شیراز، اصفهان و یزد، نشان از هم‌گرایی جدیدی در توسعه گردشگری کشور داشت؛ در 
همین راستا با حضور شهرداران اصفهان یزد، و شیراز، از شش پروژه گردشگری که در این مدت نهایی شده 
بود، پرده‌برداری شد. وی با بیان اینکه مجمع شهرداران آسیایی، اصفهان را به‌عنوان »پایتخت گردشگری 
شهرهای آسیایی در سال ۲۰۲۵« انتخاب کرده است، گفت: این مجمع متشکل از ۱۱۵ شهر بزرگ قاره 
آسیا، فرصتی ارزشمند برای معرفی هرچه بهتر اصفهان در عرصه بین‌المللی فراهم خواهد کرد. شهردار 
اصفهان با اشاره به میزبانی اصفهان از اتحادیه شهرهای تاریخی جهان در سال ۲۰۲۷ گفت: در ادامه 
برنامه‌های بین‌المللی، اصفهان در سال ۲۰۲۷ میزبان اتحادیه شهرهای تاریخی جهان خواهد بود؛ این 
رویداد گام مهمی برای تکمیل زنجیره گردشگری اصفهان به‌عنوان یک مقصد جهانی محسوب می‌شود. 
قاسم‌زاده اضافه کرد: با این انتخاب‌های مهم و برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، اصفهان بیش از پیش 

آماده پذیرایی از گردشگران داخلی و بین‌المللی خواهد شد.

رئیس کمیسیون حقوقی شورای اسلامی شهر اصفهان:

میزان پروژه‌های مشارکتی شهرداری اصفهان ۳ برابر شده است
رئیس کمیسیون حقوقی، برنامه‌ریزی و پایش مصوبات شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: در دوره ششم 
مدیریت شهری اصفهان، میزان پروژه‌های مشارکتی شهرداری سه برابر شده که نشان‌دهنده اهمیت بالای 
این رویکرد در توسعه و پیشرفت شهر اصفهان است. احمدرضا مصور در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به 
رشد چشمگیر پروژه‌های مشارکتی شهرداری اصفهان در دوره ششم مدیریت شهری اظهار کرد: مشارکت 
یکی از بخش‌های مهم درآمدی شهرداری محسوب می‌شود. وی با اشاره به عملکرد موفق اداره مشارکت 
شهرداری اصفهان افزود: اداره مشارکت شهرداری چند سالی است که به‌عنوان الگوی کشوری شناخته 
شده است؛ در گذشته عمده مشارکت‌های ما مدنی بود، اما امروزه حجم عملیات‌های مشارکتی، علاوه‌بر 
مشارکت‌های مردمی به حدود چهار تا پنج هزار میلیارد تومان رسیده است و از نظر ثبت حسابرسی نیاز 
به بررسی دقیق‌تری دارد. وی با ارائه مثالی درباره نحوه اجرای پروژه‌های مشارکتی شهرداری تأکید 
کرد: فرض کنید یک پروژه مشارکتی در منطقه ۱۵ داریم که به پایان رسیده و آماده بهره‌برداری است و 
سهم شهرداری از این پروژه حدود 1000 میلیارد تومان برآورد می‌شود؛ این ارقام بسیار قابل‌توجه است، 
اما به دلیل ضعف در اطلاع‌رسانی رسانه‌ای، تبلیغی در این زمینه انجام نداده‌ایم. مصور گفت: در حالی که 
مدام گفته می‌شود سرمایه‌ها در حال خروج از اصفهان است، باید در نظر داشت که بخش قابل‌توجهی از 
سرمایه‌ها همچنان در حال فعالیت و مشارکت در پروژه‌های مختلف شهری است. وی با اشاره به پروژه 
شهید علیخانی گفت: این پروژه که شامل یک ساختمان چندطبقه است، با سرمایه‌ای بالغ‌بر ۷۰۰ میلیارد 
تومان اجرا شده است و در بحث مشارکت، ارزش افزوده قابل‌توجهی به این پروژه داده می‌شود که پس از 

واگذاری از طریق مزایده، سهم شهرداری در پروژه‌های عمرانی دیگر به‌کار گرفته خواهد شد.

خبر روزاخبار

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای 
اسلامی شهر اصفهان:

یکی از دستاوردهای شورای 
ششم اصفهان افزایش نقش 
مردم در مسائل فرهنگی و 

اجتماعی است
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه یکی 
از مهم‌ترین دستاوردهای شورای ششم افزایش 
نقش مردم در مسائل فرهنگی و اجتماعی است، 
گفت: با درک این واقعیت که شهرداری به‌تنهایی 
متخصص حوزه‌های فرهنگی و اجتماعی 
نیست، تلاش کردیم زمینه نقش‌آفرینی 

گروه‌های مردمی را فراهم کنیم. 
علی صالحی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به 
بررسی نقش و رویکردهای شورای اسلامی 
ششم اصفهان در مدیریت شهری اظهار کرد: 
قانون هیچ تفکیکی برای وظایف اعضای شورا در 
ورود به موضوعات و مسائل مختلف شهری قائل 
نشده است. وی افزود: کمیسیون‌ها تنها برای 
ایجاد هماهنگی در موضوعات مختلف تشکیل 
شده است و این بدان معنا نیست که سایر اعضا 
نمی‌توانند در سایر حوزه‌ها اظهارنظر کنند؛ در 
واقع همه اعضای شورای اسلامی شهر باید در 
حوزه‌هایی که به مسئولیت شورای اسلامی 
شهر مربوط است، دیدگاه سیاست‌گذاری 
داشته باشند. رئیس کمیسیون فرهنگی شورای 
اسلامی شهر اصفهان با تأکید بر عملکرد شورای 
ششم تأکید کرد: این دوره از شورای اسلامی 
شهر اصفهان، با بهره‌گیری از نظرات کارشناسان 
مدیریت شهری و با توجه به سوابق اعضای شورا، 
به یکی از عملگراترین دوره‌های شورای اسلامی 
شهر تبدیل شده است. صالحی گفت: تلفیق 
تجربه و جوانی در این دوره موجب شده است که 
شورا بتواند درک دقیق‌تری از مسائل شهر داشته 
باشد و تصمیماتی بر اساس دانش و آگاهی از 
نیازهای واقعی شهروندان بگیرد. وی با اشاره به 
اهمیت رویکرد فرهنگی در اداره شهر ادامه داد: 
اصفهان، به‌عنوان »پایتخت تاریخ و تمدن ایران 
اسلامی« شهری با پیشینه فرهنگی و تاریخی 
غنی است، از این‌رو نگاه فرهنگی به مسائل شهر 

یک ضرورت است.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان خبر داد

۳۰ بهمن، آخرین مهلت استفاده از طرح معاینه فنی رایگان موتورسیکلت در اصفهان
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان از طرح معاینه فنی رایگان موتورسیکلت‌ها تا سی‌ام بهمن در این کلان‌شهر خبر داد. سید علی عبدالهی در 
گفت‌وگو با خبرنگار»ایمنا« اظهار کرد: طرح معاینه فنی رایگان موتورسیکلت رانندگان دارای گواهینامه در شهر اصفهان که از بیست‌وششم آذر سال جاری به‌مناسبت 
»هفته حمل‌ونقل« برگزار شد، تا پایان بهمن سال جاری ادامه دارد. وی افزود: بر این اساس رانندگان موتورسیکلت تا سی‌ام بهمن سال جاری می‌توانند از طرح 
معاینه فنی رایگان موتورسیکلت‌ها در شهر اصفهان استفاده کنند. مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان بیان کرد: این طرح در مراکز معاینه 
فنی »جی«، »حمایت« و »شفق« اجرایی است و تمام موتورسیکلت‌سوارانی که موتورسیکلت آن‌ها عمر بیش از سه سال دارد، می‌توانند از این فرصت بهره‌مند شوند. 
عبدالهی گفت: مهم‌ترین نکات معاینه فنی شامل بررسی مشخصات ظاهری، سنجش آلایندگی گازهای خروجی، تست ترمزها و بررسی باد لاستیک‌ها است؛ تمام 
موتورسیکلت‌سواران باید این معاینه را انجام دهند تا از آلایندگی بیشتر جلوگیری شود. وی خاطرنشان کرد: از تمام شهروندان درخواست می‌شود با مراجعه به‌موقع 

به مراکز معاینه فنی، سهم خود را در حفظ پاکیزگی و طراوت شهر اصفهان ایفا کنند.

عکس خبر

عکس: ایمنا
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بازدید کردند.
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مدیرعامل شرکت توانیر با بیان اینکه از ابتدای طرح جمع‌آوری ماینرهای غیرمجاز 
تاکنون بیش از ۲۴۰ هزار دستگاه ماینر غیرمجاز از سراسر کشور جمع‌آوری شده 
است، اظهار کرد: پیش بینی می‌شود سه برابر همین تعداد ماینر غیرمجاز دیگر با برق 
دزدی به حقوق عامه مردم تعدی می‌کنند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شرکت 
توزیع نیروی برق استان اصفهان )پاتنا(، مصطفی رجبی مشهدی که در همایش 
سراسری پلیس امنیت اقتصادی با حضور فرماندهان این یگان سخن می‌گفت، در 
ابتدا از سردار رحیمی فرمانده پلیس امنیت اقتصادی فراجا در ستاد و سایر همکاران 
این یگان در استان های مختلف که همواره همراه صنعت برق بوده اند، تقدیرو تشکر 
کرد و با اشاره به ارتباط ناترازی و افزایش مصرف برق با ماینرهای غیرمجاز در کشور 
گفت: ظرفیت تولید برق نیروگاه ها اول انقلاب 7000 مگاوات بود که در حال حاضر 
از ۹۴ هزار و ۵۰۰ مگاوات فراتر رفته و ۱۳ برابرقبل شده است، در حالی که مصرف 
برق از سال ۵۷ تا الان ۲۳ برابر شده که بخشی از دلیل این افزایش مصرف، مربوط 
به بخش مولد و توسعه بوده اما این افزایش مصرف در بخش غیرمولد با یک 
شیب خیلی تند خود را نشان داده است. سخنگوی صنعت برق یکی از دلایل این 
افزایش مصرف را یارانه زیاد برق در ایران دانست و گفت: ما تقریباً به طور متوسط 
یک دهم قیمت تمام شده را از مصرف کننده می‌گیریم و حتی قیمت برق برای 
مشترکان خیلی پرمصرف هم ارزان است که این امر موجب شده تا مصرف به طور 
افسار گسیخته‌ای افزایش یابد.  وی تصریح کرد: ماینرهای غیرمجاز پدیده شومی 
است که این ارزانی برق به آن دامن زده که آشکارا تجاوز به حقوق عامه مردم است. 
رجبی مشهدی گفت: هر یک دستگاه ماینر به اندازه یه کولر گازی مصرف برق دارد. 

استخراج یک بیت کوین معادل ۴۴۰ واحد مسکونی در تهران برق مصرف می‌کند؛ 
یعنی اگر کسی بخواهد یک بیت کوین استخراج کند همانند آن است که ما برق یک 
محله ۵۰۰ نفری را قطع کنیم تا در یک بازه زمانی یک ماهه یک واحد بیت کوین تولید 
شود. وی با تأکید بر اینکه حتی کشف یک دستگاه ماینر غیرمجاز هم با توجه به 
اینکه مصرف آن پیوسته و خیلی زیاد است، مهم و ارزشمند است از پلیس امنیت 
اقتصادی درخواست کرد همچنان که تاکنون در این راه همراه و یاور صنعت برق 
بوده‌اند در ادامه نیز با جدیت تلاش کنند تا بتوانیم این پدیده شوم را ریشه کن کنیم. 
به گفته مدیرعامل شرکت توانیر تاکنون ۲۴۰ هزار دستگاه ماینر غیرمجاز با مصرفی 
معادل ۸۰۰ مگاوات کشف و ضبط شده که برای تأمین این ۸۰۰ مگاوات باید ۱۲۰۰ 
مگاوات نیروگاه بسازیم. رجبی مشهدی پیش بینی کرد که حداقل ۳ برابر این مقدار 
کشف شده، ماینر غیرمجاز به ویژه در مناطق گرمسیر به واسطه نرخ پایین تعرفه 
برق در حال فعالیت باشند.  مدیرعامل شرکت توانیر با بیان اینکه برآوردها نشان 
می‌دهد تا 3000 مگاوات برق غیرمجاز و ناشی از استفاده غیرمجاز از ماینرها در کشور 
وجود دارد، گفت: اگر بتوانیم این تعداد ماینر را کشف کنیم، معادل ۳ نیروگاه اتمی 
بوشهر است که ساخت آن ۱۰ سال زمان می‌برد، در حالی که ماینرها به سادگی هرچه 
تمام تر از طریق لنج ها و مبادی غیرمجاز به طور قاچاق وارد کشور شده و با اتصال به 
شبکه سراسری برق کشور موجب تضییع حقوق بیت المال و در عین حال و تشدید 
 ناترازی برق نیز می‌شوند که قطعاً همکاری پلیس امنیت اقتصادی در کشف و 
جمع آوری ماینرها و تجهیزات مرتبط با این پدیده و در نهایت تحویل آن به مقامات 

قضایی خیلی می‌تواند به صنعت برق در کاهش ناترازی کمک کند.

مدیرکل دفتر حمایت مالکیت صنعتی وزارت دادگستری گفت: استمرار 
حقوق مالکیت فکری منوط به رعایت شروط قانونی است درغیر این صورت، 

امکان سلب مالکیت از آن وجود دارد.
حسین آزمندیان روز پنجشنبه در نخستین کنفرانس ملی مالکیت معنوی 
و ارزشگ ذاری دارایی‌های نامشهود در اتاق بازرگانی اصفهان با اشاره به 
اهمیت این دارایی‌ها در اقتصاد دانش‌بنیان افزود: حقوق مالکیت فکری، 
ضامن حفاظت از این دارایی‌هاست و همانطور که در اموال مشهود، سندی 
برای مالکیت صادر می‌شود در حوزه مالکیت صنعتی نیز ثبت، شرط حمایت 
قانونی است.وی اضافه کرد: این ثبت باید طبق الزامات قانونی انجام شود و 
شرایط شکلی و ماهوی لازم را داشته باشد. وی افزود: چنانچه یک اختراع 
شرایط لازم برای ثبت را نداشته باشد، مالکیتی برای آن صادر نمی‌شود 
همچنین طبق قانون جدید ابلاغ شده در سال ۱۴۰۳، اگر مالکیت فکری 
بصورت نادرست اعطا شود، هر فرد ذی‌نفع می‌تواند از طریق دادگاه نسبت 
به ابطال آن اقدام کند. آزمندیان با اشاره به قانون جدید مالکیت فکری 
گفت: در صورتی که شروط استمرار حق رعایت نشود این دارایی‌ها به صورت 
خودکار لغو خواهد شد. وی تأکید کرد: در صورت اعتراض ذی‌نفعان، امکان 
سلب مالکیت از طریق دادگاه نیز وجود دارد. وی همچنین بر ضرورت ثبت 
دقیق دارایی‌های فکری تأکید کرد و گفت: ثبت اختراعات و سایر دارایی‌های 
نامشهود باید به‌گونه‌ای باشد که نه‌تنها حقوق مالک آن تضمین شود، بلکه 
امکان سوءاستفاده و ثبت‌های نادرست نیز از بین برود و این امر نیازمند 

اجرای دقیق مقررات و نظارت مستمر است.

جایگاه ایران در نظام مالکیت فکری جهانی
مدیرکل دفتر حمایت مالکیت صنعتی وزارت دادگستری با اشاره به آمار 
سازمان جهانی مالکیت فکری )WIPO( گفت: در سال‌های ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۳، 
تعداد ۱۷ میلیون و ۲۵۰ هزار اختراع در دنیا ثبت شده که یک‌ چهارم آنها 
متعلق به چین است که در این میان، آمریکا ۵۹۴ هزار و ژاپن ۲۸۹ هزار 

اظهارنامه ثبت کرده‌اند.
آزمندیان، تعداد اظهارنامه‌های ثبت اختراع در ایران را 8681مورد اعلام کرد و 
گفت: این آمار نشان‌دهنده فاصله قابل‌ توجه کشور ما با کشورهای پیشرفته 

در حوزه نوآوری و فناوری است.

لزوم سرمایه‌گذاری در حوزه‌های راهبردی
مدیرکل دفتر حمایت مالکیت صنعتی وزارت دادگستری تأکید کرد: برای 
کاهش این شکاف فناوری، ایران باید سرمایه‌گذاری خود را به سمت 

حوزه‌های راهبردی هدایت کند.
آزمندیان گفت: باید سیاستگذاری‌ها را مبتنی بر نیازها و توانمندی‌های 
کشور تنظیم کنیم و سرمایه‌گذاری در حوزه‌های کلیدی مانند انرژی‌های 
تجدیدپذیر، فناوری‌های زیست‌ محیطی و نوآوری‌های صنعتی را افزایش 
دهیم. مدیرکل دفتر حمایت مالکیت صنعتی وزارت دادگستری همچنین از 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی خواست تا در این حوزه نقش فعال‌تری 
 ایفا و با همکاری در شورای سیاستگذاری، به رفع چالش‌های موجود 

کمک کنند.

توسعه آگاهی در بخش خصوصی، شرط اجرای قوانین مالکیت فکری
رئیس کمیسیون اقتصاد دانش‌بنیان اتاق بازرگانی اصفهان نیز در این نشست 
بر نقش کلیدی مالکیت فکری در اقتصاد دانش‌بنیان تأکید کرد و گفت: 

دانایی باید در هیئت‌ مدیره شرکت‌ها تقویت شود.
وحید فولادگر گفت: در دنیای امروز، دارایی‌های نامشهود مانند اختراعات و 
برندها نقش اساسی در ارزشگذاری کسب‌وکارها دارد و باید توجه بیشتری 

به آنها شود.
رئیس کمیته مالکیت معنوی و ارزشگذاری دارایی‌های نامشهود اتاق 
بازرگانی اصفهان هم به محورهای تخصصی این کنفرانس اشاره کرد و گفت: 
امروز چهار پنل با موضوعات چالش‌های مدیریت دارایی‌های نامشهود، 
تجارب کاربردی مدیریت برند، فرایندهای ثبت و حفاظت از دارایی‌های 

فکری و اثرات مالی و مالیاتی ارزشگذاری دارایی‌های نامشهود برگزار شد.
مسعود باطنی ادامه داد: در این پنل‌ها، فعالان اقتصادی و متخصصان حوزه 

مالکیت فکری به بررسی راهکارهای اجرایی پرداختند.
دبیر کمیسیون اقتصاد دانش‌بنیان اتاق بازرگانی اصفهان نیز بر اهمیت 
آگاهی‌بخشی در این حوزه تأکید کرد و گفت: قوانین مالکیت فکری در کشور 
بخوبی تدوین شده‌، اما اجرای آنها نیازمند شناخت و مطالبه‌گری بخش 

خصوصی است.
سیدیاسر معین‌الدینی تصریح کرد: با جاری‌سازی صحیح این قوانین 
و اصلاحات لازم، می‌توان زمینه توسعه اقتصاد دانش‌بنیان و صادرات 

محصولات پیچیده را فراهم کرد.
دبیر کمیسیون اقتصاد دانش‌بنیان اتاق بازرگانی اصفهان از دریافت ۳۰ مقاله 
علمی در حوزه مدیریت دارایی‌های نامشهود خبر داد و گفت: پس از داوری، 
هشت مقاله برگزیده شد که در مراجع علمی منتشر می‌شود و می‌تواند 

راهنمایی برای فعالان حوزه مدیریت دارایی‌های نامشهود باشد.
به گزارش »ایرنا«، نخستین کنفرانس ملی مالکیت معنوی و ارزشگذاری 
دارایی‌های نامشهود، با هدف بررسی چالش‌های مدیریت این دارایی‌ها، 
ارتقای آگاهی فعالان اقتصادی و ارائه راهکارهایی برای بهبود نظام ثبت و 
حمایت از اختراعات توسط دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان)خوراسگان(، 
 کمیسیون اقتصاد دانش بنیان و سرای نوآوری اتاق بازرگانی اصفهان 

برگزار شد.

سخنگوی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان گفت: 
مالکیت کارخانه تاریخی »ریسباف« در اختیار این اداره کل است و تصمیمی برای 
بازگرداندن آن به بانک ملی وجود ندارد.  به گزارش »ایرنا«، کارخانه ریسباف که در 
سال ۱۳۸۱ به ثبت آثار ملی ایران رسید در اختیار بانک ملی قرار داشت و از دوران دولت 
دهم تصمیم گرفته شد تا مالکیت آن با رعایت قوانین برای ایجاد موزه منطقه‌ اصفهان 
به میراث فرهنگی منتقل شود اما این اتفاق به‌دلیل آنچه »تعلق سرمایه مالی کارخانه 
ریسباف به سهامداران بانک ملی« خوانده‌ می‌شد، معطل ماند تا اینکه آذر پارسال 
)۱۴۰۲( ریسباف به اداره کل میراث فرهنگی اصفهان تحویل داده شد. در روزهای اخیر، 
در برخی رسانه‌ها ادعایی مبنی بر بازگرداندن مالکیت کارخانه تاریخی ریسباف به بانک 
ملی منتشر شد که اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان 
آن را تکذیب کرد. سخنگوی میراث فرهنگی  استان اصفهان در گفت و گو با »ایرنا« 
اظهار کرد: سند رسمی و تک برگ ریسباف به نام اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی استان اصفهان صادر شده است و با وجود سند، هیچکس بدون رضایت 
مالک نمی‌تواند مالکیت آن را بازگرداند. شهرام امیری افزود: این سند به نمایندگی از 
دولت صادر شده است و اگر هم قصدی برای بازگرداندن مالکیت آن باشد، یک گروه 
در هیئت دولت متشکل از هفت وزیر از جمله میراث فرهنگی در این زمینه باید تصمیم 
بگیرند. وی ادامه داد: تصمیم نهایی هیئت مذکور باید به تصویب رئیس جمهور یا 
معاون اول رئیس جمهور برسد اما از اساس، تصمیمی برای بازگرداندن مالکیت این 
کارخانه تاریخی وجود ندارد. سخنگوی میراث فرهنگی اصفهان یادآور شد: سه ماه 
از صدور مالکیت سند کارخانه تاریخی ریسباف به نام اداره کل میراث فرهنگی استان 
اصفهان می‌گذرد و در سفر اخیر وزیر میراث فرهنگی به اصفهان، این سند رونمایی 
شد. امیری خاطرنشان کرد: در سفر اخیر وزیر میراث فرهنگی به اصفهان و در جلسه 

»تصمیم‌گیری درباره ریسباف« مقرر شد برای بهره‌برداری از این کارخانه تاریخی بر 
اساس خرد جمعی تصمیم گرفته شود. وی تصریح کرد: بحث از واگذاری مالکیت 
کارخانه تاریخی ریسباف نیست بلکه موضوع واگذاری بهره‌برداری از آن مطرح است. 
سخنگوی میراث فرهنگی اصفهان گفت: بهره‌برداری از این بنا باید از طریق صندوق 
احیا و بهره‌برداری از اماکن تاریخی و فرهنگی کشور به بخش خصوصی واگذار شود 
و این واگذاری به‌صورت اجاره طولانی مدت خواهد بود. امیری با اشاره به طرحی که 
برای ساماندهی ریسباف توسط کارشناسان وزارت میراث فرهنگی تهیه شده است، 
خاطرنشان کرد: نتایج این طرح که به آن »گزارش تصمیم« نیز گفته می‌شود ملاک 
کار کسانی است که طرح واگذاری بهره‌برداری از مجموعه ریسباف را تهیه می‌کنند. 
وی افزود: طبق نتایج طرح مذکور، مدت زمان اجاره کارخانه ریسباف حدود ۳۷ سال 
برآورد شده است. »گزارش تصمیم« یک طرح راهبردی است تا بر اساس آن بتوان 

برای ساماندهی ریسباف برنامه‌ریزی کرد.

به گزارش روابط عمومی شبکه دامپزشکی فریدونشهر؛ مانور دور میزی 
آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان شبکه دامپزشکی فریدونشهر با حضور اعضای 
ستاد مدیریت بحران و در خلال برگزاری جلسه ستاد آنفلوآنزای شهرستان 
برگزار شد، در این مانور به صورت فرضی همزمان مرکز پرورش مرغ گوشتی 
و روستایی در شعاع ۳ کیلومتری این مرکز به عنوان کانون قطعی آنفلوآنزا 
در نظر گرفته شد و اعضای ستاد وظایف خود را به صورت کتبی در فرم‌های 

مربوطه تکمیل نمودند. 
همچنین چالش‌ها و موانع احتمالی در معلوم سازی و آسیب‌های احتمالی 

موجود پیش بینی و راه حل یابی گردید.

مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان با بیان اینکه پایانه 
کاوه، به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین پایانه‌های کشور، روزانه میزبان بیش از ۱۲ 
هزار و ۷۰۰ مسافر است، گفت: این پایانه که از سال ۱۳۷۰ فعالیت دارد، به‌دلیل 
معماری خاص و موقعیت استراتژیک خود، یکی از مهم‌ترین مراکز حمل‌ونقل 
بین‌شهری است. ابوالفضل توکلی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به اقدامات 
گسترده در راستای بهسازی، نوسازی و بهبود خدمات پایانه‌های مسافربری 
اصفهان اظهار کرد: مهم‌ترین وظیفه این سازمان، نگهداری، مرمت و به‌روزرسانی 
پایانه‌ها است که با سرمایه‌گذاری بالغ بر ۱۱۴ میلیارد ریال بخشی از این اقدامات 
به‌تازگی به بهره‌برداری رسیده است. وی افزود: پایانه‌های مسافربری اصفهان، 
از جمله پایانه کاوه که در سال ۱۳۷۰ افتتاح شد و پس از آن پایانه صفه، پس از 
گذشت بیش از سه دهه نیاز به مرمت اساسی دارد. مدیرعامل سازمان پایانه‌های 
مسافربری شهرداری اصفهان با اشاره به اهمیت نوسازی این زیرساخت‌ها 
تأکید کرد: اصفهان شهری گردشگری با ظرفیت بالا در جذب مسافران داخلی و 
خارجی است و باید پایانه‌های مسافربری متناسب با شأن این شهر تاریخی و 

فرهنگی، بهبود پیدا کند.
توکلی با بیان اینکه حدود ۸۰ درصد سفرهای بین‌شهری از طریق حمل‌ونقل 
جاده‌ای انجام می‌شود، گفت: پایانه‌های مسافربری نقش کلیدی در تسهیل 
این سفرها دارد؛ این پایانه‌ها معادل مدرن‌شده کاروان‌سراهای قدیمی است که 

در گذشته محل توقف و استراحت مسافران بوده‌اند.
وی ادامه داد: پایانه کاوه به‌عنوان یکی از مهم‌ترین مراکز حمل‌ونقل مسافری 
کشور، روزانه ۱۲ هزار و ۷۰۰ مسافر خروجی دارد و ۴۵۰ دستگاه اتوبوس از این 
پایانه حرکت می‌کنند. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری 
اصفهان خاطرنشان کرد: این پایانه به‌لحاظ معماری، موقعیت مکانی و حجم 

مسافر، یکی از شناخته‌شده‌ترین پایانه‌های کشور محسوب می‌شود.
توکلی با اشاره به مشکلات ترافیکی اطراف پایانه کاوه گفت: بررسی‌های 
کارشناسی نشان می‌دهد که ۹۰ درصد مشکلات ترافیکی محدوده پایانه کاوه، 
مربوط به مجموعه‌های تجاری و توقف خودروهای شخصی است و تنها ۱۰ درصد 
آن به خود پایانه مرتبط می‌شود. وی افزود: در راستای ارتقای خدمات، اقدامات 
گسترده‌ای در پایانه‌های اصفهان صورت گرفته که از جمله آن‌ها می‌توان به مرمت 
و بهسازی سرویس‌های بهداشتی، تأسیسات روشنایی، تهویه هوا و نمازخانه‌ها 
اشاره کرد. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان تأکید 
کرد: این اقدامات در ۹۰ درصد بخش‌های خدماتی پایانه‌ها انجام شده و کیفیت 

ارائه خدمات به مسافران به سطح استانداردهای مطلوب رسیده است.
توکلی با بیان اینکه یکی از ویژگی‌های متمایز پایانه‌های اصفهان، وجود هتل‌های 
مجهز در پایانه‌های کاوه و صفه است، گفت: این در حالی است که حتی در 
پایانه‌های بزرگ پایتخت چنین امکاناتی دیده نمی‌شود و هتل پایانه کاوه، پس 

از سال‌ها، نوسازی و تجهیز شد تا خدمات بهتری به مسافران ارائه دهد.
وی اضافه کرد: یکی دیگر از اقدامات مهم اخیر، رونمایی از خودروی ثبت تخلفات 
هوشمند در محدوده پایانه کاوه است؛ این خودرو که مجهز به سامانه ثبت تخلفات 
هوشمند است، به‌طور مستمر در مسیرهای ورودی و خروجی پایانه حرکت کرده 
و متخلفان را شناسایی و ثبت می‌کند. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری 
شهرداری اصفهان تصریح کرد: یکی از معضلات پایانه کاوه، توقف خودروهای 
مسافربری شخصی در مقابل پایانه و ایجاد ترافیک است که راه‌اندازی این 
خودرو در کنار دوربین‌های کنترل ترافیک که توسط شهرداری در محدوده پایانه 
نصب شده، می‌تواند به نظم‌بخشی و کاهش تخلفات کمک کند. توکلی با اشاره 
به افتخارات پایانه‌های مسافربری اصفهان در سطح کشور گفت: در جلسه اخیر 
اتحادیه حمل‌ونقل مسافری کشور، پایانه‌های اصفهان به‌عنوان نمونه برتر معرفی 
شد و این موفقیت نتیجه تمرکز بر زیباسازی، نگهداری، ارائه خدمات فرهنگی و 

مدیریت بهینه در ایام پرتردد همچون اربعین است.
وی افزود: یکی از اقدامات حمایتی شهرداری اصفهان، بخشش 5 درصدی 
عوارض اتوبوس‌های زائران در ایام اربعین بود که در هیچ کلان‌شهری انجام نشد 
و این تصمیم با هدف کاهش هزینه رانندگان و ارائه خدمات بهتر به زائران اجرایی 
شد. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان با اشاره به ادامه 
روند نوسازی و بهسازی پایانه‌های اصفهان تأکید کرد: در فازهای دوم و سوم این 
پروژه‌ها، بالغ بر ۶۱ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری خواهد شد و این اقدامات شامل 
به‌روزرسانی فضاهای خدماتی، ایجاد امکانات رفاهی جدید و توسعه خدمات 

الکترونیکی برای مسافران خواهد بود.

»تب و تاب« رویدادی برای ایجاد نشاط اجتماعی و ترویج بازی و سرگرمی در 
خانواده‌های اصفهانی است که دومین دوره آن از ۲۷ بهمن)دیروز( در محل پل 
شهرستان اصفهان آغاز شد. به گزارش »ایرنا«، نخستین جشنواره بازی و سرگرمی 
اصفهان با عنوان »تب و تاب« بهمن‌ پارسال با رویکرد ترویج بازی در خانواده‌ها 
توسط شهرداری اصفهان برگزار شد و روزانه پذیرای هزاران شهروند بود. به گفته 
معاون ورزشی و تفریحی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان، 
با توجه به استقبال شهروندان از رویداد تب و تاب در سال گذشته و با هدف مقابله 
با تهاجم فرهنگی در حوزه بازی و سرگرمی و ارائه الگوهای مناسب، این جشنواره 
امسال نیز با شعار »تب و تاب برای رسیدن به شکل سرگرمی ایرانی« برگزار می‌شود. 
علیرضا خاکسار، زمان آغاز این رویداد را ساعت ۱۶ روز گذشته اعلام و اضافه کرد: 
رویداد »تب و تاب ۲ « در ۱۰ حوزه با عنوان‌ بازی‌ دیجیتال، علمی، گروهی، محلی، 
نقش آفرینی، کسب و کار، فکری، هنر و معماری، روانشناختی و آموزشی برگزار 
خواهد شد. وی افزود: برگزاری کارگاه‌های آموزشی متنوع با حضور استادان برجسته 
کشوری برای عموم و افراد متخصص از دیگر برنامه‌های این جشنواره است. خاکسار 
اظهار کرد: در این رویداد ابزار مختلف تفریحی با هدف ترویج و الگوسازی سرگرمی 
برای خانواده‌ها و صاحبان کسب و کار ارائه می‌شود. وی، یکی از رسالت‌های اداره 
ورزشی تفریحی سازمان فرهنگی، اجتماعی شهرداری اصفهان را ترویج فضا و 

مدل‌های تفریحی دانست و گفت: همچنین تلاش می‌شود با اجرای برنامه‌های 
متعدد و ایجاد سرگرمی و نشاط اجتماعی از پیامدهای ناشی از کمبود تفریح در 
برخی خانواده‌ها جلوگیری شود. خاکسار خاطرنشان کرد: زیرساخت‌های متنوعی 
نیز در سطح شهر به فضاهای شادی‌آور همچون پارک‌ها، بوستان‌ها و باغ‌های بانوان 

اختصاص داده‌ شده است. 
به گزارش »ایرنا«، رویداد »تب و تاب ۲ «  تا سوم اسفند سال‌جاری از ساعت ۱۶ تا 

۲۲ در محل سابق نمایشگاه بین‌المللی اصفهان )پل شهرستان( برگزار می‌شود.

مدیرعامل سازمان پایانه‌های شهرداری اصفهان خبر داد

جابه‌جایی روزانه بیش از ۱۲ هزار مسافر در پایانه »کاوه«

»تب و تاب«، رویدادی برای ترویج بازی و سرگرمی در خانواده‌های اصفهانی

مدیرعامل شرکت توانیر مطرح کرد

برق دزدی آشكار حدود ۷۰۰ هزار ماینر غیرمجاز در كشور 

در نخستین کنفرانس ملی مالکیت معنوی و ارزش گذاری دارایی‌های نامشهود در اتاق بازرگانی اصفهان مطرح شد

مالکیت دارایی‌های فکری فاقد شروط قانونی سلب می‌شود

اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان: 

بازگرداندن مالکیت »ریسباف« به بانک ملی صحت ندارد

توسط شبکه دامپزشکی شهرستان فریدونشهر صورت گرفت؛

برگزاری مانور دور میزی آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان شبکه دامپزشکی شهرستان فریدونشهر
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